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Dobrý den,

chtěla bych začít tím nejsrdečnějším poděkováním všem našim 

velkorysým dárcům. Vaše podpora a důvěra jsou pro nás neocenitelné.  

Díky vašim příspěvkům jsme mohli naplnit naše poslání a realizovat 

důležité projekty, které přinášejí pozitivní změny do naší společnosti.

V loňském roce jsme dosáhli mnoha významných úspěchů, a to díky 

vaší podpoře.  Kapka naděje by nemohla existovat bez vaší velkorysos-

ti a víry ve správnost našeho poslání. Díky vám jsme mohli podpořit 

nejrůznější oblasti, od dětské onkologie, hematologie až po obor 

dětské psychiatrie.

Věřte, že každý váš dar má význam a smysl. Každý peněžní příspěvek, 

každá dobrovolnická hodina a každý váš krok vedoucí ke sdílení našich 

hodnot je pro nás cenný. Bez vaší podpory bychom nemohli dosáh-

nout toho, čeho jsme dosáhli.

Dovolte mi zde ve výroční zprávě sdílet několik našich významných 

úspěchů z minulého roku. Nic z toho by nebylo možné bez Vás,  

našich dárců a jejich oddanosti našemu společnému cíli. 

Děkuji vám ještě jednou za vaši podporu a věřím, že společně budeme 

i nadále moci dělat pozitivní rozdíl ve světě.

S úctou,

Vaše Vendula Pizingerová 

Prezidentka Nadačního fondu Kapka naděje

ÚVODNÍ SLOVO  
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Vážené dámy, vážení pánové, 

je mi velkou ctí, že po panu Janu Fischerovi mi byla dána možnost 

převzít vedení nadačního fondu Kapka naděje. Uvědomuji si náročnost 

a zodpovědnost mé práce a důležitost aktivit nadačního fondu  

jako celku. Těším se na výzvy které nás společně čekají a jsem ráda, 

že již teď mohu shrnout druhou polovinu roku 2022, které jsem již byla 

plně součástí.

Díky investicím převyšujícím částku 20 milionů jsme se podíleli  

na nákupu nezbytného vybavení pro nemocnice v rámci všech krajů 

České republiky. Klíčovou část těchto investic jsme mohli realizovat 

díky finanční podpoře od společnosti Shell a našemu společnému 

programu regionální programu podpoře jednotlivých krajů. Dalšími 

významnými partnery nám v pořizování potřebného vybavení  

do nemocnic byly…. Bambule, Amazon, Jablotron, Dettol, BPA a dále 

samozřejmě naši individuální dárci.

Další projekty, které bych ráda zdůraznila, jsou dva. Znovuvybudování 

terapeutické zahrady pro Dětskou psychiatrickou kliniku ve Fakultní 

nemocnici Motol, kde v době covidové započala příprava k vybudování 

terapeutické a sportovní zóny pro děti hospitalizované a docházející 

na kliniku. Do této doby neměla klinika adekvátní zázemí. Investice  

do zahrady přesáhla 6 mil. Kč. Druhým projektem, investicí je pořízení 

programu pro využití virtuální reality v IKEM. Pro lékaře v Ikem  

je to nástroj každodenního využití. Chirurgové se díky ní připravují  

na nejsložitější výkony u dětí i dospělých. Tato investice dosáhla  

2,3 mil. korun. Obě investice byly fináncovány společností Shell.

Ráda bych také zdůraznila, že obor dětské psychiatrie bude i nadále 

středobodem naší práce v roce 2023. Máme v plánu realizovat několik 

klíčových projektů, o kterých Vás budeme podrobně informovat  

na našem webu. Avšak již teď s radostí sděluji, že máme velmi  

potěšující novinku. Díky úspěšným jednáním a schválení ze strany  

programové rady České televize vznikne v následujícím roce 

dokument o stavu dětské psychiatrie v České republice. Společně 

s Vendulou Pizingerovou a režisérem Jiřím Podlipným na tomto 

projektu budeme spolupracovat.

Tato zpráva je pro nás všechny velmi povzbuzující a věříme, že nejen 

naší činnosti přinese pozitivní ohlas. Ale že zejména pomůže pochopit 

náročnou situaci, ve které se nachází děti, rodiče i široká odborná 

veřejnost.

Vážení, velice vám děkuji za vaši pomoc a podporu, kterou nám  

věnujete. Společně můžeme udělat ještě víc pro ty, kteří potřebují  

naši pomoc a naději. Doufám, že nás v naší práci budete i nadále 

podporovat, a těším se na další společné úspěchy v roce 2023.

S úctou a vděčností,

Vážené dámy, vážení pánové, 

děkuji vám za přízeň a podporu v roce 2022 a dovolte se s Vámi touto 

cestou také rozloučit. Má cesta v čele Nadačního fondu Kapka naděje 

je formálně u konce, ale Kapka naděje mi dále zůstává velmi blízká, 

protože se stala nedílnou součástí mého života, mé každodennosti, 

spoluvytvářela mne jako člověka. 

Díky své práci jsem měl příležitost k poznání skvělých lidí, silných 

osudů, prožil jsem mnoho šťastných okamžiků a měl jsem příležitost 

také lépe poznat sebe sama. Zažil jsem štěstí i pocity smutku, zmaru 

a nespravedlnosti v té nejčistější formě. Všechny tyto zkušenosti  

si odnáším a ve finále jsem za všechny z nich vděčný.

Velké díky patří Vendule Pizingerové za důvěru a příležitost, kolegům, 

na které jsem se vždy mohl spolehnout, zažil s nimi mnoho příběhů, 

legrace, nervů, vypil bazén kávy a společně jsme dělali svět alespoň  

„o kapku lepším” místem.

Za mého působení jsme do českého zdravotnictví investovali více  

jak 100 mil. Kč, nastavili nová partnerství, prošli covidem a věřím,  

že Kapka zdárně projde i současnou nelehkou situací.

Kapce naděje přeji kreativní, rozvážné a láskyplné vedení, které bude  

s nadšením pomáhat tam, kde je to zapotřebí. 

 

S přáním pevného zdraví, 

Jan Fischer, MLitt. 

Ředitel Nadačního fondu Kapka naděje

Dita Loudilová 

Ředitelka Nadačního fondu Kapka naděje

SLOVO PANÍ ŘEDITELKYSLOVO ŘEDITELE
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 Nadační fond Kapka naděje pomáhá od roku 2000 nemocným dětem  

 ve více než 45 nemocnicích po celé České republice. 

Základní údaje o nadačním fondu

Název: Nadační fond Kapka naděje 

Sídlo: Žatecká 16/8, Praha 1 Josefov 

IČ: 26200490 

Vznik: 18. 9. 2000 

Zakladatel: Václava Pizingerová  

Webové stránky: www.kapkanadeje.cz 

Email: info@kapkanadeje.cz

Účel fondu

Nadační fond Kapka naděje vznikl za účelem shromažďování  

finančních prostředků, určených k zajištění léčebných, školních  

a psychosociálních potřeb dětí, které jsou léčeny na Klinice  

dětské hematologie a onkologie FN Motol. Jsou zde léčeny  

děti převážně s akutní a chronickou formou leukémie a děti  

s nádorovým onemocněním. Součástí tohoto pracoviště  

je transplantační jednotka kostní dřeně pro transplantaci kostní  

dřeně od příbuzných a nepříbuzných dárců, sloužící pro dětské 

pacienty z celé České republiky.

Nadační fond Kapka naděje definuje svoji činnost směrem k tomuto 

jedinečnému pracovišti a má zcela jasně stanovené krátkodobé cíle  

i dlouhodobou koncepci kontinuální pomoci. Od roku 2002 byly 

aktivity nadačního fondu rozšířeny i o konkrétní pomoc dětským 

oddělením mimopražských nemocnic a dále se zaměřuje na podporu 

výzkumných a vzdělávacích institucí.  

Členové statutárních orgánů  
Nadačního Fondu Kapka naděje

S P R Á V N Í  R A D A

Předseda: Václava Pizingerová 

Členové: Ing. Petr Šindler, Ph.D. 

 Prof. MUDr. Jan Starý, DrSc. 

 Milada Karasová 

 MUDr. Simona Lewandowská 

 Ing. Jaroslav Beran od 9. 2. 2022 

 Petr Beneš od 9. 2. 2022 

D O Z O R Č Í  R A D A :

Předseda: JUDr. Miloš Profous 

Místopředsedkyně: MUDr. Dana Jenšovská  

Člen: Ing. Martin Potůček do 10. 3. 2022 

 MLitt. Jan Fischer od 13. 4. 2022

NADAČNÍ FOND KAPKA NADĚJE SHRNUTÍ ČINNOSTI
Nadační fond Kapka naděje v roce 2022 

Nadační fond Kapka naděje se věnuje podpoře ve čtyřech hlavních 

oblastech:

 > zajišťuje pro dětská oddělení nemocnic potřebné přístrojové 

vybavení

 > pomáhá zlepšovat psychosociální péči

 > podporuje vědecký výzkum v oblasti dětské hematologie  

a onkologie

 > je partnerem Českého registru dárců krvetvorných buněk  

při IKEM

 

V roce 2021 se činnost Kapky naděje opět rozrostla, podpořili jsme 

desítky zdravotnických zařízení po celé ČR včetně subjektů, se který-

mi jsme navázali spolupráci poprvé. Nadační fond se stále intenzivněji 

profiluje jako instituce s širokým záběrem, který již dávno přesahuje 

hranice dětské hematoonkologie. Kapka naděje dlouhodobě působí 

také v oblastech novorozenecké péče, obecné pediatrie, chirurgie, 

pneumologie nebo popáleninové medicíny. Portfolio se nadto rozšířilo 

o dětskou psychiatrii, tedy obor stále ještě opomíjený a podfinancova-

ný. Finance na pomoc ve všech zmíněných oblastech získává nadační 

fond především prostřednictvím projektů, na nichž spolupracuje 

se svými partnery. Výčet těch hlavních přináší tato Výroční zpráva. 

Další možnosti přinesl nový koncept „O Kapku lepší", který umožňuje 

vytvářet projekty na míru jednotlivým společnostem a představuje 

mimořádně efektivní nástroj pro spolupráci. Finanční prostředky 

přicházejí zároveň z prodeje sbírkových předmětů a v neposlední řadě 

od jednotlivých dárců, jejichž štědrosti si nesmírně vážíme. Veškeré 

informace o možnostech podpory a činnosti nadačního fondu včetně 

e-shopu nabízejí nové webové stránky.

Ř E D I T E L / K A

do 18. 4. 2022  MLitt. Jan Fischer 

od 1. 6. 2022  Dita Loudilová 
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Poděkování generálnímu partnerovi  
Shell Czech Republic a.s.

Rádi bychom vyjádřili upřímné poděkování za dlouholetou  

podporu a spolupráci. Angažovanost a investice společnosti 

Shell Czech Republic a.s. představují klíčový faktor naší  

úspěšnosti, a za to patří všem nejvřelejší dík.

Důvěra a finanční prostředky nám umožnily realizovat mnoho našich 

projektů a posunout se dál v našem poli působnosti. Jsme si plně 

vědomi, že bez podpory společnosti Shell Czech Republic a.s. bychom 

nedosáhli takových výsledků. 

I v tomto roce společnost Shell Czech Republic a.s. systematicky 

podporuje projekty v oblasti léčby zhoubných onemocnění krvetvorby 

dětských pacientů. Za každý darovaný věrnostní bod Shell ClubSmart 

poukazuje společnost Shell Czech Republic a.s. jednu korunu na účet 

Nadačního fondu Kapka naděje. 

 

 Díky štědrým dárcům z řad členů věrnostního programu  

 Shell ClubSmart obdržel Nadační fond Kapka naděje  

 v roce 2022 úžasných 5 873 273 Kč. 

Zároveň pokračovala intenzivní spolupráce s Českým registrem  

dárců krvetvorných buněk IKEM. Získané finanční prostředky  

pomáhají financovat testování HLA typizace nových potenciálních 

dárců kostní dřeně, které není hrazeno zdravotními pojišťovnami.  

Více informací o registru najdete na www.darujzivot.cz. 

Děkujeme ještě jednou za důvěru a partnerství, jsme hrdí na to, 

že s vámi spolupracujeme a těšíme se na další společné úspěchy 

v budoucnosti.

Poděkování formou Výroční zprávy patří nejenom společnosti  

Shell Czech Republic a.s., ale také dárcům, kteří svoje body  

věnovali právě Kapce naděje, děkujeme!

Poděkování partnerovi AUTO IN s.r.o.

S velkým potěšením bychom chtěli vyjádřit svou upřímnou  

vděčnost za možnost bezúplatného využívání vozů společnosti  

AUTO IN s.r.o.. Díky této podpoře a spolupráci jsme schopni  

efektivně a účinně zajišťovat naše služby a poskytovat potřebnou  

podporu. Máme možnost realizovat naši činnost v dosavadním 

rozsahu, je to obrovská pomoc při plnění našich povinností  

a dosahování našich cílů. Dalším neméně důležitým faktorem  

je snížení našich provozních nákladů, což je pro naši činnosti nesmírně 

důležité a ušetřené finance můžeme dál smysluplně investovat. 

Podpora společnosti AUTO IN s.r.o. je pro nás nepostradatelná  

a představuje významnou přidanou hodnotu pro naši organizaci. 

Děkujeme za projevenou důvěru, které si nesmírně vážíme. 

 Děkujeme AUTO IN s.r.o., že v tom jede  s námi! 

PODĚKOVÁNÍ PARTNERŮM
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VÝZNAMNÉ  
PROJEKTY A UDÁLOSTI  
V ROCE 2022

Nadační fond Kapka naděje

Poděkování Ing. Jaroslavu Beranovi

Srdečné poděkování za rovněž dlouholetou spolupráci patří  

Ing. Jaroslavu Beranovi, jeho rodinné nadaci Beran Family 

Foundation. 

Po celou dobu naší spolupráce nám Ing. Beran poskytuje nejen 

finanční podporu, ale také cenné znalosti, rady jako člen Správní rady. 

Jeho zkušenosti jsou velkým přínosem při rozvoji činnosti nadačního 

fondu a při dosahování našich cílů.

Vaše přítomnost jako partnera nám dává jistotu, finance jsou vázány 

na výzkum léčby dětských onkologických onemocnění ve Fakultní 

nemocnici v Motole. Laboratoře CLIP – molekulární genetika,  

pod vedením pana Prof. MUDr. Jana Trky, Ph.D. Laboratorní centrum 

provádí komplexní molekulárně-genetická a cytometrická vyšetření 

v diagnostice dětských malignit a v identifikaci prognostických znaků 

nemoci. 

Laboratoře CLIP patří k vedoucím výzkumným pracovištím v Evropě. 

 V roce 2022 věnovala rodinná nadace  

 částku 1 000 000 Kč. 

Jsme hrdí na naše společné úspěchy a pevně věříme, že naše  

spolupráce bude i nadále plodná a přinese nám mnoho dalších 

vzácných příležitostí.

Velice si vážíme dlouholeté spolupráce a podpory. 
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 P R O J E K T Y A S P O L U P R ÁC E 

O Kapku lepší hokej
 Leden/únor 2022 – 3. ročník O kapku lepšího hokeje zajistil dětem přes 900.000 Kč 

Projekt podpořili jednotlivé kluby, diváci na stadionech  

i dražitelé unikátních hokejových předmětů.

Na přelomu ledna a února 2022 se rozjel již třetí ročník projektu 

O Kapku lepší hokej, jenž má jednoduchý  cíl : V  co  největší  míře  

podpořit  nemocné děti s  poruchami  krvetvorby. Hokejové hnutí  

se opět obarvilo do oranžové barvy a došlo i na unikátní dražby! 

Třetí ročník projektu, který se zaměřuje na pomoc dětem  

s poruchou krvetvorby, přinesl Nadačnímu fondu Kapka naděje 

915.282 Kč! Tato skvělá částka vznikla zejména díky dobročinným 

fanouškům a hokejovým klubům, které poskytly svůj prostor, čas 

i finanční příspěvky. Celkově se na pomoc dětem za tři roky vybralo  

již přes 2 miliony korun.

Projekt odstartoval na začátku února, protože právě ke 4. dni tohoto 

měsíce náleží Světový den boje rakovině. Hráči našich nejvyšších 

hokejových soutěží hráli se speciálními dresy s oranžovými rukávy  

a dalšími oranžovými prvky na bruslích, hokejkách či chráničích.  

Právě oranžová barva totiž symbolizuje Boj proti rakovině. 

 „Projekt O Kapku lepší hokej nám již třetím rokem  

 ukazuje, že hokejové týmy dokáží skórovat nejen  

 na ledě. Výtěžek přes 900 tisíc je fantastický.  

 Děkujeme ze srdce všem fanouškům, hokejistům  

 i realizačním týmům,̋  dodal Jan Fischer,  

 ředitel Nadačního fondu Kapka naděje. 

„Ačkoliv jsme nedosáhli naší vysněné hranice milionu korun, z výše 

vybrané částky jsme s ohledem na současné dění upřímně ohromeni. 

Chtěl bych moc poděkovat klubům i hráčům, kteří již berou propagaci 

problematiky boje proti rakovině zcela automaticky a sami se aktivně 

zapojují, aby byl příspěvek každým rokem co nejvyšší. Velký dík patří 

samozřejmě také skvělým fanouškům a spolupracujícím subjektům, 

kteří se jakkoli zapojili a zasloužili o výslednou částku. Moc si toho 

ceníme a věříme, že vybrané peníze Kapka naděje využije co nejlépe 

na pomoc nemocnicím, dětem a jejich rodinám, které čelí boji s touto 

zákeřnou nemocí,̋  říká Petr Nitsche z BPA sport marketing, která 

zajišťuje organizaci projektu O Kapku lepší hokej.“

Kdo byli patroni třetího ročníku o kapku lepší hokej?

Tomáš Klimt je bývalý profesionální hokejista, jenž odehrál v extralize 

a první lize v součtu přes 1.000 utkání. Má také bronzovou medaili  

z juniorského MS. Žádný z hokejových zápasů však nebyl tak náročný, 

jako ten, který mu přichystal život po konci s aktivní kariérou.  

Obě jeho dcery totiž musely podstoupit transplantaci kostní dřeně. 

Mladší Sárinka v jedenácti letech. Kvůli tomu musela celá rodina projít 

testy a i u starší dcery Karolínky se nakonec muselo vzhledem k riziku 

přistoupit k transplantaci kostní dřeně v jejích patnácti letech. Dnes 

už je rodina Tomáše Klimta zdravá a užívá si společné chvíle. Na život 

pohlíží trošku odlišným pohledem a je moc vděčná nejen Nadačnímu 

fondu Kapka naděje, ale i všem lékařům, kteří pomohli jejich dcerám 

těžké nástrahy života překonat. O zapojení do projektu O Kapku lepší 

hokej nepřemýšleli ani vteřinu, protože chtějí maximálně pomoci všem 

lidem, které potká stejný osud. A za to jim patří velké poděkování.
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 P R O J E K T Y A S P O L U P R ÁC E 

Nové zázemí pro novorozence
 Leden 2022 – Cena: 1.033.110,10 Kč Nemocnice Jihlava, p.o. 

Pro nejmenší pacienty jihlavské nemocnice jsou dodány nové 

inkubátory a další přístroje. Nadační fond Kapka naděje  

díky svému generálnímu partnerovi Shell Czech Republic a.s. 

přispěl ke zlepšení zázemí a péče o nedonošené a nemocné 

novorozence na jednotce intenzivní péče. Pořídil také další 

přístroje do specializovaných dětských ambulancí a drobné dárky 

pro hospitalizované pacienty. 

Inkubátor patří mezi základní přístrojové vybavení novorozenecké  

JIP. „Díky inkubátoru jsme schopni nemocným a nezralým  

novorozencům zajistit termoneutrální prostředí, správnou cirkulaci 

vzduchu a koncentraci kyslíku včetně hygienicky bezpečného zvlhčení. 

Nový typ inkubátoru je přínosem především v jednoduchosti obsluhy, 

přístupu v péči o novorozence a zároveň i díky technickým  

požadavkům, které jsou v neodkladné péči o novorozence nezbytné,̋  

říká primář dětského oddělení Martin Zimen.

K němu se přidává vrchní sestra Jana Zejdová: „Představte si stísněný 

prostor inkubátoru, možnost vsunout do inkubátoru dvě ruce  

a provést odběr u nezralého novorozence přes časem poničenou 

průhlednost plexiskel a s rychlým poklesem teploty v inkubátoru. 

Známe to, a za nové inkubátory jsme opravdu více než rádi.  

Zvyšuje se tak komfort péče o ty nejmenší.“ 

 P Ř Í S T R O J OV É V Y B AV E N Í 

Nové přístroje do Ústí
 Leden 2022 – Krajská zdravotní, a.s. – Masarykova  
 nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. 

Nové přístroje zakoupil Nadační fond Kapka naděje díky generálnímu 

partnerovi Shell Czech Republic. Věnovány byly k léčbě na Dětské 

klinice Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí 

nad Labem a Krajské zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí 

nad Labem, o.z. 

Setkání se zúčastnily za NFKN jeho ředitelka Dita Loudilová  

a projektová manažerka Pavlína Vacátková, které přivítal přednosta 

kliniky MUDr. Jaroslav Škvor, CSc. a ředitel Masarykovy nemocnice  

v Ústí nad Labem MUDr. Aleš Chodacki. „Nadační fond Kapka naděje  

je naším dlouholetým partnerem a díky jeho přízni a výborné  

spolupráci s ním jsme na naše pracoviště získali další nové přístroje 

pro pacienty a zdravotnický personál. Díky štědrosti takových dárců, 

jako je Kapka naděje, přichází významná pomoc, za kterou moc 

děkujeme,̋  uvedl přednosta MUDr. Jaroslav Škvor, CSc. 

Nové přístroje předala zdravotníkům Dita Loudilová, ředitelka 

nadačního fondu. 

 „Spolupráce Nadačního fondu Kapka naděje  

 s Masarykovou nemocnicí v Ústí nad Labem trvá  

 již 14 let. Za tuto dobu fond nakoupil přístroje a vybavení  

 pro nemocnici za více než 4.400.000 Kč. Velmi nás těší,  

 že jsme i v tomto roce mohli pomoci.“ sdělila ředitelka   

 NFKN.
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Kapka naděje pro novorozence ve Zlíně
 Květen/červen 2022 – 483.404,68 Kč – Krajská nemocnice T. Bati ve Zlíně 

Nadační fond Kapka Naděje věnoval Novorozeneckému oddělení 

Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně přístrojové vybavení v hodnotě 

483 tisíc korun. Oddělení novorozenecké JIP osobně navštívila 

Vendula Pizingerová, zakladatelka a prezidentka nadačního 

fondu. 

„S novorozeneckým, ale také s dětským oddělením zlínské nemocnice 

máme dlouholetou spolupráci a je naší radostí podporovat úsilí 

zdravotníků při záchraně předčasně narozených dětí. Lékaři i sestry  

z těchto oddělení pro děti a jejich rodiče dělají maximum, jejich laskavá 

a profesionální péče nemá hranice. Sama mám malé dítě, a snad 

proto je téma předčasných porodů pro mě osobní a citlivé,̋  svěřila se 

Vendula Pizingerová. 

„Kapka Naděje a paní Vendula Pizingerová jsou naši stálí  

podporovatelé. Mnohaletá přízeň je pro nás velmi vzácná i potřebná. 

Dar speciálního přístrojového vybavení je obrovsky přínosný.“  

uvedl náměstek pro léčebnou péči KNTB a primář novorozeneckého 

oddělení, Jozef Macko. Nadační fond věnoval v letošním roce  

Novorozeneckému oddělení KNTB dva resuscitátory, přístroj  

na screening sluchových vad u novorozenců a přístroj na měření  

pulzní oxymetrie. 

„Jsme hrdým partnerem Nadačního fondu Kapky Naděje a těší nás, že 

naše finanční prostředky pomáhají na správném místě,̋  uvedla Jana 

Voštinárová, zástupkyně společnosti Shell Czech Republic, která byla 

součástí vzácné návštěvy.  

Dar byl pořízen díky generálnímu partnerovi Nadačního fondu Kapka 

naděje - společností Shell Czech Republic a.s., který podporuje Kapku 

naděje již od roku 2004. V roce 2022 zafinancoval dary do všech krajů 

ČR.

Na festivalovém Chodníku slávy ve Zlíně zazáří dvě nové hvězdy

Tradiční součást doprovodných aktivit Zlín Film Festivalu je Chodník 

slávy před Velkým kinem.

Projekt Chodník slávy se koná již od roku 2006 a Zlín Film Festival 

společně s Nadačním fondem Kapka naděje se v tomto roce společně 

rozhodli ocenit herečku Barboru Seidlovou a herce Jana Šťastného. 

Této výsady se každoročně dostává osobnostem, které svoji filmovou 

kariéru zahájili už ve velmi útlém věku. 

Děkujeme za podporu Statutárnímu městu Zlín, které nás i v tomto 

roce podpořilo a díky jim září na chodníku slávy dvě nové hvězdy.  

Velice si vážíme dlouholeté spolupráce se Zlín Film Festivalem  

a těšíme se na další společné projekty. 

 P Ř Í S T R O J OV É V Y B AV E N Í 

Vybavení do Uherského Hradiště
 Květen/červen 2022 – Uherskohradišťská nemocnice a.s.  – nové přístroje v hodnotě 517.401,70 Kč 

První červnovou středu navštívila Uherskohradišťskou nemocnici 

zakladatelka a prezidentka Nadačního fondu Kapka naděje  

Vendula Pizingerová, která spolu s ředitelkou fondu Ditou  

Loudilovu oficiálně předala dětskému oddělení přístrojové  

vybavení v hodnotě téměř půl milionu korun. Hodnotný dar 

financoval generální partner fondu - společnost Shell Czech 

Republic a.s.

Za poskytnutý příspěvek byly zakoupeny širokopásmové sondy 

Samsung, včetně kardiologického software a příslušenství,  

a také otoskop. Přístroje slouží nejmenším pacientům na novoroze-

neckém oddělení. „Díky zakoupenému ultrazvuku můžeme provádět 

všechna důležitá vyšetření na jednom místě a poskytnout tak  

novorozeným miminkům tu nejlepší možnou péči. Za poskytnutý 

dar moc děkujeme,̋  říká primářka dětského oddělení MUDr. Irena 

Baroňová.

„Jsem ráda, že se nám i přes všechna náročná období daří pomáhat 

tam, kde je třeba. Do Uherskohradišťské nemocnice jezdíme moc 

rádi, péče o dětské pacienty je tu skvělá,̋  sděluje s úsměvem Vendula 

Pizingerová. 

„S Kapkou naděje nás pojí nejen skvělá, ale především dlouholetá  

spolupráce. Spoustu let nám pomáhají v naší snaze neustále  

zlepšovat a modernizovat přístrojové vybavení a pomůcky pro naše 

nejmenší pacienty. Moc si jejich pomoci vážím a děkuji za ni,̋  dodává 

MUDr. Petr Sládek, předseda představenstva Uherskohradišťské 

nemocnice. 

Součástí prohlídky dětského oddělení byla také návštěva hospitali-

zovaných pacientů. Těm udělaly radost krásné hračky, které zástupci 

Kapky naděje dětem předali. 
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Novorozenci ve Svitavech
 Květen/červen 2022 – Nemocnice Pardubického kraje – Svitavská nemocnice, nové vybavení za 283 760 Kč 

Novorozenecké oddělení Svitavské nemocnice dostalo  

od Kapky naděje nová speciální křesla, která přispívají k větší 

pohodě a komfortu nejen maminek, ale i tatínků.

Jedná se celkem o osm nových křesel. Personálu oddělení,  

a především novopečeným rodičům křesla nabízejí nové možnosti. 

A přestože se jedná o křesla kojící, motivem pro jejich pořízení bylo 

podle zástupce primářky oddělení Jána Bodo hlavně zapojení tatínků.

„Když se narodilo miminko, jehož maminka po porodu nemohla  

z nějakých důvodů absolvovat bonding, a její náruč tak nahradil  

tatínek, dosud zůstával na pokoji rodičky na obyčejné židli.  

Z hygienických důvodů totiž do postele rodičky nemohl. Trochu  

tu chybělo takové to pohodlné a útulné místo, kde by si mohl čas  

s miminkem naplno užít,̋  přiblížil prvotní myšlenku Ján Bodo. Nyní  

si tak mohou tatínci užít bonding v pohodlném křesle.

Speciální zdravotnická křesla, která oddělení získalo díky Nadačnímu 

fondu Kapka naděje, jsou oproti obyčejné židli pohodlnější, měkčí,  

ale zároveň pevnější a tím pádem i bezpečnější. Jejich výhodou  

je i antibakteriální povrch, ale hlavně možnost elektrického poloho-

vání. „Člověk s dítětem v náručí nebo žena po porodu nemůže někde 

složitě lovit páčky a tahat za ně. Na nových křeslech jen zmáčkne 

ovladač a napolohuje se podle potřeby,̋  vysvětlil lékař.

 Právě ženy si novinku pochvalují. „Od maminek,  

 které se k nám třeba vrací po druhém porodu  

 a při prvním křesla nezažily, máme pozitivní zpětnou  

 vazbu,̋  konstatoval Bodo. 

 P S YC H OS O C I Á L N Í P ÉČ E 

Ozdravný pobyt
 Srpen 2022 

Prázdniny jsou pro děti tím nejpříjemnějším obdobím.  

Letní tábory, spousta legrace a nezapomenutelných zážitků… 

Kapka naděje již několikátým rokem financuje ozdravné pobyty  

pro děti jak po onkologické léčbě, tak po transplantacích a ostatních 

závažných onemocněních. Tyto „léčivé pobyty“ připravuje FN Motol, 

Klinika dětské hematologie a onkologie a my s Kapkou u toho nikdy 

nesmíme chybět, protože pro děti jsou velmi důležité!

I letos se v Pensionu Vráž sešla báječná parta dětí, rodičů  

i zdravotníků. Soutěžili jsme, bavili se, jedli a malovali polštáře,  

které mimochodem můžete nalézt v našem e-shopu a jeden z těchto 

mimořádných kousků si objednat. Jejich počet je omezený a musíme 

říci, že děti namalovaly neuvěřitelná díla.

A protože z ozdravného pobytu nikdo nesmí odjet s prázdnou,  

díky našim dárcům a podporovatelům jsme dětem dovezli i spoustu 

dárků. Děkujeme manželům Smělým, za nákup sportovního vybavení 

a za podporu. O sladkou odměnu se postarali báječné Marmelády  

s příběhem a luxusními palačinkami nám dokonale osladili den…

Za podporu děkujeme také Pension Vráž, Fakultní nemocnici v Motole 

a společnosti Písecké Lůžkoviny. AUTO IN patří také velké poděkování, 

díky nim vozíme radost, vozíme dárky a můžeme být tam, kde je třeba. 
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Nové zázemí pro novorozence
 Září 2022 – Cena: 1.000.000 Kč Nemocnice Strakonice, a.s. 

Děti, rodiče i zdravotnický personál se díky Kapce naděje těší  

z nového prostředí. Centrální chodba dětského oddělení  

strakonické nemocnice přes prázdniny prošla rekonstrukcí. 

Díky financím od Nadačního fondu Kapka naděje byla na chodbě 

vyměněna podlahová krytina, stropní podhledy, zrekonstruována 

elektroinstalace a instalována nová úsporná led svítidla. Stejným  

způsobem byly modernizovány také tři pokoje. Celkové náklady 

vyšplhaly na dva miliony korun, k milionu od Kapky naděje přidala 

Nemocnice Strakonice, a.s., milion ze svých zdrojů. Ve čtvrtek  

15. září byly zrekonstruované prostory slavnostně představeny za 

účasti prezidentky a zakladatelky Kapky naděje Venduly Pizingerové. 

Kromě samotné chodby se úpravy dotkly také jídelny, pracovny sester 

a zákrokového sálku. „Díky rekonstrukci vzniklo moderní, funkční  

a vstřícné prostředí jak pro děti a jejich rodičovský doprovod, tak pro 

zaměstnance oddělení. Na chodbě jsme v rámci rekonstrukce doplnili 

také madla a další bezpečností prvky. Oddělení po rekonstrukci 

odpovídá současným standardům,̋  uvedl primář dětského oddělení 

Martin Gregora.

Prezidentka Kapky naděje Vendula Pizingerová chválila především 

rychlost, za kterou se rekonstrukci podařilo realizovat. Stihla  

se během šesti týdnů letních prázdnin, kdy se dětské oddělení  

dočasně přestěhovalo na jednu ze stanic chirurgie. „Jsem ráda,  

že můžeme pomáhat. Že díky Kapce naděje jsou děti, maminky  

i personál v hezkém prostředí.“ Na oddělení nepřijela Vendula  

Pizingerová s prázdnou. Hospitalizovaným malým pacientům  

přivezla dárky v podobě her, pastelek, omalovánek a knížek. „Myslím, 

že je důležité, aby děti četly, malovaly a psaly. Aby věděly, že všechno 

není jen o počítačích,̋  uzavřela Pizingerová. 

Jak připomněl ředitel nemocnice Tomáš Fiala, nebyla to první  

spolupráce, která strakonickou nemocnici pojí s Nadačním fondem 

Kapka naděje. „V minulosti si díky darům od nadačního fondu  

nemocnice pořídila pro dětské oddělení ultrazvuk, nové EKG,  

monitory intenzivní péče, infuzní pumpu nebo speciální lůžka.“ 

 Realizaci rekonstrukce provedla firma  ADRON s.r.o. 

Před Po

 P Ř Í S T R O J OV É V Y B AV E N Í 

Rekonstrukce herny, nové přístroje a vybavení
  Říjen 2022 – Nemocnice Jablonec nad Nisou, p.o. – celkově v hodnotě 202 124 Kč  

Dětští pacienti se srdečními obtížemi nejsou v dnešní době  

žádnou výjimkou. Posun v rychlosti a kvalitě vyšetření je nesmír-

ně důležitý. Nadační fond proto daroval pediatrickému oddělení 

Nemocnice Jablonec nad Nisou EKG přístroj s tlakovým holtrem  

v hodnotě přes 178 tisíc korun. Výrazně tak zkvalitní diagnostiku 

a péči o nemocné děti.

Dalším přírůstkem na oddělení pediatrie je transportní lehátko  

Jorda A transport vč. bradel v hodnotě 23.637 Kč. 

Dar předala osobně ředitelka nadačního fondu Dita Loudilová spolu  

s panem Vilémem Wedlichem, zástupcem firmy Jablotron, která 

výraznou část přístroje zainvestovala svým darem. Po slavnostním 

předání si ve společnosti pana primáře Petra Roty prohlédli celé 

pediatrické oddělení, včetně ambulance a části pro novorozence.

Nové 12-ti kanálové EKG včetně příslušenství od firmy BTL zdravot-

nická technika, a.s. podpoří oddělení dětské kardiologie. Jeho velkým 

přínosem je zejména rychlost, přesnost diagnostických informací,  

ale také úspora nákladů.

Kapka naděje podporuje jabloneckou nemocnici již od roku 2007,  

od té doby přispěl nadační fond na potřebné vybavení již více než 

945.000 Kč. Mezi dary bylo například několik stolků k lůžkům, infuzní 

pumpa, či transportní lehátko. 

Do Jablonce zástupce Kapky naděje dovezlo bezpečně auto  

od Auto-in a hospitalizovaným dětem byly věnovány háčkované hračky 

od paní Olgy Oberreiterové.  

www.hackovanazviratka.estranky.cz
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Nová venkovní terapeutická zahrada
 Říjen 2022 – Fakultní nemocnice v Motole, Dětská psychiatrická klinika   

Venkovní prostředí je pro děti s vážnými psychickými poruchami 

velmi důležité.

Nadační fond Kapka naděje slavnostně předal ve středu 5. října 

2022 nově vybudovanou venkovní terapeutickou zahradu Dětské 

psychiatrické klinice FN Motol. Rekonstrukce byla realizována  

za podpory generálního partnera, společnosti Shell Czech  

Republic a.s. a dárců z řad široké veřejnosti. Celková cena 

investice dosáhla 6 milionů korun.  Kapka naděje tímto krokem 

pokračuje v dlouhodobé podpoře dětské psychiatrie, která  

v poslední době zažívá prudký nárůst vážně nemocných pacientů, 

zejména v souvislosti s aktuální ekonomickou situací, válkou  

na Ukrajině i předchozí pandemií nemoci COVID-19. 

Dětí s vážnými psychickými problémy stále přibývá. Prudký nárůst 

potřeby péče zaznamenává dětská psychiatrie v celé České republice, 

a to včetně Dětské psychiatrické kliniky 2. LF UK a FN Motol. Přibývají 

děti a adolescenti trpící sebepoškozováním, depresemi, úzkostnými 

stavy či poruchami příjmů potravy. Některé tyto případy navíc končí 

sebevraždou, která je u dětí a mladistvých ve věku 14–25 let druhou 

nejčastější příčinou úmrtí. Dětských psychiatrů je přitom velký nedo-

statek a dětská psychiatrie patří v Česku dlouhodobě mezi nejméně 

finančně podporované obory v medicíně.

Původní zahrada kliniky vznikla podle návrhu ateliéru akademického 

sochaře Kurta Gebauera na UMPRUM. Pro potřeby současné dětské 

psychiatrie byla již po letech provozu zcela nevyhovující. V léčbě 

psychicky nemocných dětí má přitom terapeutický potenciál zahrady 

velmi důležitou roli. Využívá se pro individuální i skupinové terapie,  

děti na ní mohou trávit volný čas sportováním, odpočinkem, setkávají  

se zde s rodiči a dalšími návštěvami. 

Samotná myšlenka rekonstrukce vznikla v roce 2021 a obratem  

se kompletně připravil její plán. V projektu byl kladen důraz  

hlavně na bezpečnost, terapeutické a sportovní využití, ale také  

na udržitelnost. Ve spolupráci s klinikou se do návrhu zapojili i dětští 

pacienti. Prostřednictvím obrázků sdělily vedení Kapky naděje,  

co by podle nich na zahradě nemělo chybět, a ta je v mnohém 

vyslyšela.

„Spolupráce Kapky naděje s naší klinikou nás velice těší. Jsme rádi,  

že se podpora zaměřila na dětskou psychiatrickou péči, která  

se dlouhodobě potýká se závažnými problémy, jako je nedostatek 

dětských psychiatrů a nedostatečná lůžková i ambulantní kapacita. 

Investice do dětské psychiatrie je povzbuzením i pro mladé lékaře 

vstupující do oboru dětské a dorostové psychiatrie, že se na potřeby 

zlepšení péče nerezignovalo“, říká prof. MUDr. Michal Hrdlička, CSc., 

přednosta Dětské psychiatrické kliniky. 

„Kompletní rekonstrukce zahrady nám umožnila využít celý prostor 

ke sportovním i rekreačním aktivitám, o které děti často kvůli pobytu 

v nemocnici přicházejí. Naši pacienti, rodiče i personál si chválí nové 

sportoviště, venkovní stoly na ping-pong, zastřešený altán, ale i místa 

umožňující posezení a relaxaci v soukromí,̋  doplňuje primářka kliniky 

doc. MUDr. Iva Dudová, Ph.D.

Financování projektu zajistil generální partner Kapky naděje, spo-

lečnost Shell Czech Republic a.s., a dále se zapojila také veřejnost, 

která v celonárodní sbírce přispěla částkou téměř 700 000 Kč. Díky 

celkové investici prošla zahrada Dětské psychiatrické kliniky  

2. LF UK a FN Motol kompletní rekonstrukcí, jež zahrnovala terénní 

úpravy, vystavění nového víceúčelového sportovního hřiště, instalaci 

vodních prvků nebo stolního tenisu a šachového stolku. Nově se  

vybudoval velký altán pro skupinové terapie a menší altánky pro setká-

vání ve skupinkách nebo s rodinami.

„Dlouholeté podpory a přízně Nadačního fondu Kapka naděje si velmi 

vážíme. Víme, že příjemné prostředí je obzvláště pro děti s psychiat-

rickou diagnózou, které jsou zde hospitalizovány v řádu týdnů a někdy 

i měsíců, velmi důležité,̋  říká JUDr. Ing. Miloslav Ludvík, MBA, ředitel 

Fakultní nemocnice v Motole. 

 Realizaci rekonstrukce provedla firma ADRON s.r.o. 

Slavnostní předání uvedla akrobatická skupina LOSERS CIRQUE 

COMPANY a podpořila ho řada dalších partnerů jako Botanicus spol. 

s r.o. a značky Maybelline a essie, kteří poskytli dárky dětem. Zapojily 

se také Crème de la Crème, Marmelády s příběhem a Café Alegre, jež 

se postarali o občerstvení nejen pro děti. A v neposlední řadě patří po-

děkování také společnostem Kytky od Pepy a Balondekor Production 

s.r.o., kteří zajistili krásnou výzdobu zahrady při slavnostním předání. 

A nechyběly ani známé osobnosti. Podpořit Kapku naděje přišli 

Tamara Klusová s Tomášem Klusem, Aneta Vignerová, Dominika 

Elischerová (al. Mína), Osmany Laffita s partnerem, Honza Žam-

pa. O krásnou moderaci se postarala Andrea Antony.  A nálada 

byla opravdu úžasná.



        25

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

24

 P R O J E K T Y A S P O L U P R ÁC E 

Rekonstrukce herny, nové přístroje a vybavení
 Listopad 2022 – Fakultní nemocnice Plzeň – v hodnotě 2.836.984,91 Kč   

Plzeňská fakultní nemocnice je místem, kam Nadační fond  

Kapka naděje přispívá již dlouhodobě a s velkou radostí. První  

listopadový den roku 2022 se konalo další ze slavnostních 

předání, které bylo mimořádné jak hodnotou daru, tak složením 

účastníků. Díky sponzorům nadačního fondu dostala tentokrát 

zcela nový kabát herna Dětské kliniky a byla dodána řada  

potřebných přístrojů a vybavení. Celková hodnota daru  

se tak vyšplhala na 2,8 milionů korun. 

V únoru byl pro Dětskou kliniku zakoupen Videobronchoskop  

BF-P190, který slouží k vyšetření nejmenších dětí, kojenců a batolat, 

za 603.790 Kč. Na financování se podílela společnost Jablotron 

částkou 94.800 Kč a společnost NOVATO spol. s r.o. částkou  

165.850 Kč. 

 „Děkujeme Kapce naděje, že jsme mohli být součástí projektu  

na podporu Dětské kliniky ve FN Plzeň a podílet se tak na financování 

potřebného vybavení. Jako zástupce společnosti JABLOTRON  

jsem rád, že jsem se mohl zúčastnit příjemného setkání a tento  

dar symbolicky předat.“ Dodal Vilém Wedlich.

 Díky příspěvku 400.000 Kč od společnosti Bambule  

 mohla Kapka naděje během prázdnin pořídit na kliniku  

 speciální dětská lůžka s bočnicemi s kvalitními pasivními  

 matracemi a novou lednici. 

„Za hračkářství Bambule mohu říct, že nás velmi těší, že jsme se mohli 

podílet na zlepšení podmínek dětských pacientů ve FN Plzeň. Zároveň 

bych tímto chtěla poděkovat našim zákazníkům, kteří již čtvrtým 

rokem přispívají na naši společnou charitativní kampaň pro NF Kapka 

naděje.“ Dodala Kristýna Bzenecká, hračky Bambule.

Největší proměnou prošla dětská herna, ve které se slavnostní  

předání daru konalo. Její rekonstrukce pod taktovkou architektky  

Evy Sýkorové z firmy LOKKI International s.r.o. vyšla na více  

jak 757.610 Kč. Společnost Shell Czech Republic a.s. zafinancovala 

pořízení pacientského monitoru ePM a EKG Mindray v celkové 

hodnotě 128 993 Kč.

Díky spolupráci s NF Kapka naděje byly také v letošním roce pro  

ZŠ a MŠ při FN Plzeň zakoupeny tři multimediální tablety a notebook 

v hodnotě přes 35.498- Kč a další projekty se plánují i do budoucna. 

 „Zdejší herna je jedním z nejdůležitějších míst na Dětské klinice,  

a to nejen pro pacienty, ale i pro jejich rodiče, a dokonce i pro personál. 

Její rekonstrukce nám přinesla mnoho radosti a optimismu. Kvalitní 

postýlky a přístroje nám zase pozitivně pomohou v léčbě. Nadační 

fond Kapka naděje je pro nás milý partner a stabilní spolupráce  

s ním si moc vážíme, stejně jako jeho partnerů, kteří se podíleli  

na financování. A velký dík patří i personálu kliniky, který všem výzvám 

a nápadům ochotně vychází vstříc,̋  poděkoval ředitel FN Plzeň  

MUDr. Václav Šimánek, Ph.D.

 P Ř Í S T R O J OV É V Y B AV E N Í 

Přístroje do Hradce Králové
 Listopad 2022 – Fakultní nemocnice Hradec Králové  
 – vybavení v hodnotě 1 221 212,20 Kč 

Nadační fond Kapka naděje daroval v roce 2022 Dětské klinice  

ve Fakultní nemocnici Hradec Králové celkem šest přístrojů  

– kardiologickou sondu, volumetrické pumpy, přístroj BTL  

CardioPoint – Holter H300, dva kusy oxymetrů a v neposlední  

řadě také přístroj na měření vydechutého NO NIOX VERO.  

Dar opět financoval generální partner Kapky - společnost Shell  

Czech Republic a.s.

 „Moc děkujeme, jedná se o důležité přístroje, které nám umožní zkva-

litnit a rozšířit služby pro naše pacienty a také zkvalitnit diagnostiku.“ 

řekla při setkání přednostka Dětské kliniky FN HK doc. MUDr. Sylva 

Skálová, Ph.D.

Podle ředitelky Nadačního fondu Dity Loudilové se v případě Dětské 

kliniky Fakultní nemocnice Hradec Králové jedná o dlouhodobou 

spolupráci. „Je nám velkou ctí tu být s Vámi a věříme, že podpora 

a vzájemná spolupráce bude pokračovat i v dalším období.“ uvedla 

Loudilová.



        27

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

26

 P R O J E K T Y A S P O L U P R ÁC E 

Virtuální realita umožní zobrazit dětská játra do nejmenšího detailu
 Listopad 2022 – Institut klinické a experimentální medicíny (IKEM) – v hodnotě 2.384.240 Kč 

Díky Nadačnímu fondu Kapka naděje podporované společností 

Shell dostali IT specialisté a chirurgové IKEM k dispozici pomoc-

ný software pro převod dat do virtuální reality, který jim umožní 

zkrátit zpracování z jednoho nebo dvou dnů na několik hodin. 

Budou tak moci využít metodu i v případech akutního selhání 

jater, při kterých operace nesnese odklad. 

Virtuální nebo i rozšířená realita (často v kombinaci s 3D tiskem)  

už v IKEM pomohla u více než stovky operací. Chirurgové se díky  

ní mohou lépe připravit na nejsložitější výkony u dětí i dospělých. 

Během 2 let fungování programu se podařilo metodu přesunout  

do každodenní praxe. Využívá se především u složitých operací  

a transplantací jater u dospělých i dětí, použití najde i v kardiochirurgii. 

IKEM teď plánuje program rozšířit. 

Virtuální realita umožní zobrazit i dětská játra do nejmenšího 

detailu a v maximálním rozlišení. Právě proto se u operací jater 

využívá nejčastěji. „Virtuální realita a 3D tisky modelů orgánů nám 

dodávají nový rozměr a možnosti v předoperační i operační přípravě. 

Můžeme se ještě před samotnou operací nebo i během operace 

samotné detailně podívat na ty nejdrobnější struktury a promyslet, 

jak složitou operaci provedeme. Takto jsme se například připravovali 

v posledních 2 letech na 17 dětských velmi vážných případů a modely 

jsme vytvářeli i pro 93 dospělých. 

Navíc můžeme obraz sdílet v reálném čase s užitím headsetu  

i s dalšími kolegy, a to i v jiných zemích  a diskutovat nad nejlepší  

variantou operace,̋  vysvětluje  přínosy doc. MUDr. Jiří Froněk, Ph.D., 

FRCS, přednosta  Kliniky transplantační chirurgie, který v IKEM 

virtuální realitu rozvíjí. 

Anatomie jater je velmi složitá, u každého pacienta má orgán tak 

jedinečnou strukturu, že by se dala téměř přirovnat k otiskům prstů. 

„Virtuální realita chirurgovi umožňuje si je před výkonem nebo i během 

něj zobrazit v celkové perspektivě včetně cévních struktur, což mu 

žádná jiná metoda nedovolí,̋  vysvětluje David Sibřina, BA (Hons),  

MSc., vývojář virtuální reality IKEM, a doplňuje, že model nedávno 

využil například i při simulaci transplantace jater, při které dospělý 

člověk daroval batoleti štěp svého orgánu. „Mohli jsme simulovat 

vhodnost velikosti, tvaru i ostatních parametrů štěpu včetně cévních 

struktur“ dodává docent Jiří Froněk. 

Licence softwaru pro IKEM pořídila Kapka naděje podporovaná 

společností Shell, a díky nim tak bude možné pomoci pacientům  

v akutních stavech, ve kterých dosud nebylo možné právě kvůli časové 

náročnosti zpracování modelů virtuální realitu využít.

„Velice mě těší, že Kapka naděje je instituce, na kterou se obracejí 

nemocnice s konkrétními požadavky na pořízení nejenom vybavení, 

kterého se jim nedostává v každodenní péči, ale jsme zároveň i part-

nerem v případech, které přesahují standartní rámec – jako je právě 

virtuální realita nebo před pár lety přístroj na transport bijícího srdce. 

V obou případech Kapka mohla investovat díky financím  

a progresivnímu přemýšlení našeho generálního partnera společnosti 

Shell“ říká Dita Loudilová, ředitelka Nadačního fondu Kapka naděje.

„Ve společnosti Shell věříme v sílu inovací a vývoje, a proto neustále 

pracujeme na zavádění nových technologií, ve kterých vidíme velký 

význam pro budoucnost. Stejně tak jako naši kolegové ve světě 

využívají virtuální realitu pro efektivnější plánování projektů, zvýšení 

bezpečnosti při práci nebo pro interní školení, nesmírně nás těší,  

že se IKEM rozhodl rozvíjet tyto technologie v oblasti zdravotnictví. 

Velmi rádi jsme rozšířili naši dlouholetou spolupráci a prostřednictvím 

Nadačního fondu Kapka naděje se rozhodli podpořit využívání  

virtuální reality při plánování a realizaci složitých operací v celkové 

hodnotě 2,4 milionu korun. Věříme, že se nová metoda osvědčí,  

a že IT specialistům a chirurgům v IKEM bude dobře sloužit,̋   

říká Mgr. Jana Voštinárová, ředitelka Korporátních vztahů,  

Shell Czech Republic.
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 P Ř Í S T R O J OV É V Y B AV E N Í 

Přístroje do Karlových Varů
 Listopad 2022 – Karlovarská krajská nemocnice a.s. – vybavení v hodnotě  1.036.486,97 Kč 

Na sklonku listopadu 2022 navštívili zástupci Kapky naděje spolu 

se svým generálním partnerem Shell Czech Republic a.s. Krajskou 

nemocnici v Karlových Varech, kde se setkali se členy vedení nemoc-

nice a zdejšího Dětského oddělení. Setkání se konalo u příležitosti 

slavnostního předání přístrojů a vybavení v hodnotě více než 1 milion 

korun.

Celková hodnota 1 036  486,97 Kč byla investována díky generálnímu 

partnerovi Shell Czech Republic a.s., který prostřednictvím Kapky 

naděje podporuje nemocnice ve všech krajích České republiky.

 P Ř Í S T R O J OV É V Y B AV E N Í 

Kapky naděje do Příbrami
  Listopad 2022 – Oblastní nemocnice Příbram, a.s. – v hodnotě 947.553,42 Kč   

Oblastní nemocnice Příbram spolupracuje s Nadačním fondem 

Kapka naděje už mnoho let. Svými dary Kapka naděje opakovaně 

podpořila jednotlivé lůžkové jednotky a ambulance dětského 

oddělení. Díky generálnímu partnerovi Shell Czech Republic a.s. 

byla v roce 2022 do příbramské nemocnice dodána podpora ve 

výši téměř 1 milionu korun. 

Dar v podobě přístrojové techniky pro monitoring životních funkcí 

kojenců a malých dětí putoval na novorozenecké oddělení nemocnice. 

Konkrétně se jednalo o 4 ks monitorů ePM10, 1 ks monitoru uMEC 10,  

1 ks zvlhčovače VBH a 1 ks pulsního oxymetru. 

„Moc děkujeme za velmi milé přivítání a za to, že tu můžeme  

být s vámi. Jsou to přesně ty schůzky, u kterých v reálu vidíme,  

že vše funguje.“ neskrývala své emoce ze setkání ředitelka nadačního 

fondu Dita Loudilová.

Podle ředitele nemocnice MUDr.  Stanislava Holobrady je spolupráce 

s Kapkou naděje příkladem efektivního a stoprocentně smysluplného 

využívání finančních prostředků, získaných charitativními aktivitami. 

Naším cílem, stejně jako cílem dlouhodobě úspěšného Nadačního  

fondu Kapka naděje, je zkvalitňování péče o dětské pacienty a snižová-

ní jejich stresové či jakékoli jiné zátěže.
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 P Ř Í S T R O J OV É V Y B AV E N Í 

Nové přístroje pro nejmenší pacienty
 Listopad 2022 – Nemocnice Znojmo, příspěvková organizace – v hodnotě 999.198,64 Kč 

Těsně před nadcházejícím Světovým dnem nedonošených dětí, 

který připadá na 17. listopad, bylo v roce 2022 do Nemocnice 

Znojmo díky nadačnímu fondu dodáno resuscitační lůžko  

pro novorozence. Většina přístrojů, které byly za přispění fondu 

za poslední 3 roky pořízeny, slouží k péči o nejmenší pacienty 

– novorozence. Zafinancovány byly díky společnosti Shell Czech 

Republic a.s. 

Nemocnici Znojmo navštívila ředitelka NF Kapka naděje Dita Loudilo-

vá a projektová manažerka Lucie Vytlačilová. Společně se zástupcem 

společnosti Shell Czech Republic, a.s. Michalem Štěpánkem, která 

financovala nákup přístrojů pro znojemskou nemocnici, je přivítal 

ředitel nemocnice Martin Pavlík a vedení Dětského oddělení, primář 

MUDr. Petr Bloudíček a vrchní sestra Mgr. Dita Kováříková.

V roce 2022 bylo Dětské oddělení díky NF Kapka naděje vybaveno  

přístrojem FENO, spirometrem a inkubátorem (viz informací zde: 

Tisková zpráva – Kapky naděje do znojemské nemocnice). V minulém 

týdnu bylo na Dětské oddělení dodáno novorozenecké resuscitační 

lůžko v hodnotě téměř čtyři sta tisíc korun. „Díky praktickému přede-

hřívacímu režimu, Apgar časomíře a dobrému přístupu  

k pacientovi bude lůžko umístěno přímo na porodním sále,“  

informoval Petr Bloudíček, primář Dětského oddělení.

„Vážíme si snahy Nadačního fondu podílet se na přístrojovém 

vybavení, které nám zdravotníkům pomáhají pečovat o naše pacienty. 

V případě novorozenců o ty nejmenší, co máme. Těší nás, že si pro 

podporu v našem regionu firma Shell společně s Kapkou naděje vybra-

la právě naši nemocnici. Třetí letošní přístroj byl na pracoviště dodán 

v minulých dnech, tedy těsně před 17. listopadem, který je vyhlášený 

jako Světový den předčasně narozených dětí, což považuji za opravdu 

symbolické načasování“ uvedl Martin Pavlík. 

 „Děkujeme znojemské nemocnici za vřelé přijetí a všem lékařům  

a sestřičkám se skvělou práci, kterou každý den odvádějí. My jsme 

moc rádi, že díky zakoupeným přístrojům jsme toho součástí.  

A to vše díky společnosti Shell a našemu projektu podpory regionů  

v České republice.“ Doplnila Dita Loudilová, ředitelka Nadačního fondu 

Kapka naděje

 P Ř Í S T R O J OV É V Y B AV E N Í 

Vybavení pro dětské oddělení
  Listopad 2022 – Nemocnice České Budějovice, a.s. – celkově v hodnotě 878 272,25 Kč  

Nadační fond Kapka naděje se již tradičně rozhodl přinést radost 

a teplo do dětských srdcí v nemocnici v Českých Budějovicích.  

Na dětské oddělení jsme díky generálnímu partnerovi Shell Czech 

Republic a.s. pořídili přístroje v hodnotě téměř 880 tisíc korun, 

které budou sloužit ke sledování zdravotního stavu pacientů.

Pořízen byl například diagnostický přístroj pro ordinaci nutričního 

terapeuta, který pomůže sledovat děti s nadváhou, podvýživou nebo 

diabetem a také hematoonkologické pacienty, u kterých je podvýživa 

bohužel dlouhodobě detekovaná.Přínosem pro nemocnici bude také 

nový Gildescope s titanovou lžící, který zlepší přehlednost při ošetřo-

vání dýchacích cest nebo nová Lineární sonda, která doplňuje stávající 

ultrazvukový přístroj. Díky této sondě mohou vykonávat vyšetření 

těžko přístupných partií těla u nejmenších dětí.

V neposlední řadě dar doplnilo 7 ks nových monitorů  

 vitálních funkcí, které mají nové místo na dospávacím  

 pokoji dětského oddělení, na kterém jsou umístěny děti  

 po operačních zákrocích. Celková hodnota daru byla  

 téměř 880 tisíc korun. 

Dar financovala společnost Shell Czech Republic a.s., která je již  

od roku 2004 generálním partnerem Nadačního fondu Kapka naděje. 

Za ta léta se nám společně podařily ohromné věci a v roce 2022 jsme 

společně rozjely regionální podporu, takže se nové přístroje díky 

tomuto partnerství dostanou do nemocnic ve všech krajích České 

republiky.
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 P Ř Í S T R O J OV É V Y B AV E N Í 

Nové přístroje do Liberce
 Prosinec 2022 – Krajská nemocnice Liberec, a.s.  
 – vybavení v hodnotě 1.012.119 Kč 

Na neonatologické a dětské oddělení v Liberci přivezla  

13. prosince 2022 Kapka naděje spolu se společností Shell  

Czech Republic, která tímto darem rozšiřuje svou pomoc  

do všech krajů České republiky, hned několik darů. 

Krajská nemocnice Liberec získala dva kusy inkubátorů Isolette 

a bilirubinometr, které Kapka naděje financovala díky štědrému 

generálnímu partnerovi Shell Czech Republic a.s., který tak do všech 

regionů ČR šíří svou podporu. 

Dalším novým přírůstkem mezi přístroji v nemocnici jsou potřebné 

odsávačky Medela, v hodnotě 47.265 Kč, které byly zakoupeny  

z výtěžku akce Žehnání motorek ve Cvikově, kterého se Kapka  

již tradičně účastní.

Moc děkujeme a přejeme, aby tyto potřebné přístroje dlouho  

a profesionálně pomáhaly v péči o nejmenší pacienty.

 P R O J E K T Y A S P O L U P R ÁC E 

Méďové naděje z BAMBULE opět míří k onkologicky nemocným dětem
 Prosinec 2022 – Bambule 

Nadační fond Kapka naděje a hračkářství Bambule nadělovaly 

od září do prosince 2022 už počtvrté radost nemocným dětem. 

Každý zákazník Bambule mohl přidat a poslat roztomilého  

"Méďu naděje" malým bojovníkům s onkologickým onemocněním. 

Výsledkem je více než 33 000 prodaných samolepek a nesmírná 

radost všech, co se na projektu podíleli…  

Zapojit se do charitativního projektu pod novým názvem O Kapku 

lepší Bambule bylo zcela jednoduché. V prodejnách nebo na e-shopu 

Bambule stačilo zakoupit dárcovskou samolepku s medvídkem  

v hodnotě 50 Kč.  

Každý mohl být navíc hravý a kreativní. Samolepky bylo možné 

podepsat, pojmenovat, vybarvit... prostě, co vás napadlo. Medvídka 

následně zákazníci vhodili do tradičních sběrných boxů na pokladnách 

prodejen Bambule, odkud putovaly k rukám malých pacientů.  

Děkujeme partnerovi Hračkářství Bambule za skvělou organizaci  

a dlouhodobou spolupráci.
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FINANČNÍ ČÁST 
2022

Nadační fond Kapka naděje

 P S YC H OS O C I Á L N Í P ÉČ E 

Tradiční Mikuláš s netradičním andělem
  Prosinec 2022 – Fakultní nemocnice v Motole  

Kapka naděje uspořádala mikulášskou nadílku pro malé pacienty, 

kteří se léčí na Klinice dětské hematologie a onkologie Fakultní 

nemocnice v Motole. A byla to veliká paráda! Mimořádným 

andělem se stal všemi oblíbený Pokáč.

Rozptýlení a udržení psychické pohody je u takto vážně nemocných 

dětí velmi důležité. Neméně pomáhá rodičům, kteří při léčbě s dětmi 

tráví dny a týdny mimo svůj domov. Kapka naděje   se proto psychoso-

ciální péči věnuje od svého založení. K radostným okamžikům patří již 

tradičně mikulášská besídka.

Role čerta se zhostila Vendula Pizingerová. Netradičního anděla 

ztvárnil Jan Pokorný (Pokáč) a skupinu vedla v kostýmu Mikuláše Dita 

Loudilová, ředitelka Kapky naděje. Tato kouzelná skupina navštívila 

děti přímo na pokojích. Hrálo se, zpívalo a rozdávaly sladké dárky. 
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Příjemce  Částka Co se koupilo

Fakultní nemocnice v Motole 5 481 961,87 Rekonstrukce dětského hřiště - dětská psychiatrie FN Motol

Fakultní nemocnice v Motole 1 693 374,43 1 ks analyzátoru DNA pro FN Motol

Institut klinické a experimentální 
medicíny 1 211 750,00 2 licence MeVis Liver Suite pro IKEM 50.000,- EUR

Institut klinické a experimentální 
medicíny 1 172 490,00 1 ks 3D tiskárna vč. příslušenství pro IKEM

Karlovarská krajská  
nemocnice a.s. 1 036 486,97

4 ks perfusor Compact Plus, 4 ks infusomat Compact plus, 1 ks Lumify L12-4 Bundle,  
1 ks Vacan Extand Dual , 2 ks fototerapeutických sond vč. příslušenství,  
4 ks pulzních oxymetrů pro nemocnici Karlovy Vary

Nemocnice Strakonice, a.s. 1 000 000,00 Rekonstrukce dětského oddělení v Nemocnici Strakonice

Fakultní nemocnice Ostrava 996 263,40 3 ks lůžek Eleganza s váhami a 8 ks lůžek classic pro FN Ostrava

Nemocnice Jihlava, příspěvková 
organizace 984 722,20 2 ks inkubátorů vč. příslušenství pro Nemocnici Jihlava

Krajská nemocnice Liberec, a.s. 964 854,00 2 ks Isolette 8000 vč. příslušenství pro Krajskou nemocnici Liberec, a.s.

Oblastní nemocnice Příbram, a.s. 935 695,42 1 ks EKG vč. příslušenství, 4 ks monitorů uMEC 10,   
1 ks zvlhčovače vč. příslušenství pro ON Příbram, a.s.

Fakultní nemocnice Plzeň 898 050,00 1 ks Olympus MAF-TM2 vč. příslušenství pro FN Plzeň

Krajská zdravotní, a.s. 857 769,00 1 ks plicního ventilátoru pro Masarykovu nemocnici Ústí nad Labem

Fakultní nemocnice Plzeň 757 610,00 Nábytek a vybavení pro FN Plzeň - dětská klinika

Nemocnice Na Bulovce 646 890,00 1 ks sedací soupravy ve tveru koňských hlav pro FN Bulovka, dar z r. 2021,  
smlouva podepsána dne 01.11.2022

Fakultní nemocnice v Motole 618 340,25 3 ks Lumify L 12-4 Bundle pro FN Motol, 1 ks vozíku GCX z r. 2020

Fakultní nemocnice Plzeň 603 790,00 1 ks bronchovideoscope pro FN Plzeň

Fakultní nemocnice v Motole 584 430,00 architektonická studie, geodetické zaměření, vypracování projekové  
dokumentace - dětské h

Fakultní nemocnice  
Hradec Králové 540 423,51 1 ks pulsního oxymetru, 1 ks pulsního oxymetru Masimo Radical 7 vč. přísl.,  

1 ks pulsního oxymetru Masimo Radical 7 pro dětskou kliniku FN Hradec Králové

Uherskohradišťská nemocnice a.s. 499 978,57 2 ks Samsung MEDISON sond vč. příslušenství pro Uherskohradišťskou nemocnici a.s.

Nemocnice Znojmo,  
příspěvková organizace 397 453,54 1 ks vyhřívaného lůžka BQ80 vč. příslušenství pro Nemocnici Znojmo

Fakultní nemocnice Plzeň 384 204,65 17 ks postelí s bočnicemi, 23 ks pasivních matrací EffectaCare 20, výroba a montáž  
vybavení pro dětské oddělení FN Plzeň 

Nemocnice Znojmo,  
příspěvková organizace 346 919,10 1 ks FeNO + spirometr pro Nemocnici Znojmo

Fakultní nemocnice Olomouc 333 960,00 4 ks Agilia SP a 6 ks Agilia VP pro FN Olomouc

Nemocnice České Budějovice, a.s. 285 106,25 1 ks Intra-operative probe pro Nemocnici České Budějovice

Nemocnice Pardubického  
kraje, a.s. 283 760,00 8 ks čalouněných křesel pro Nemocnici Pardubického kraje, a.s.

Nemocnice České Budějovice, a.s. 267 313,00 1 ks EU GS Titanium RU vč. příslušenství pro Nemocnici České Budějovice

POSKYTNUTÉ DARY
Příjemce  Částka Co se koupilo

Nemocnice Znojmo,  
příspěvková organizace 254 826,00 1 ks Isolette C2000 pro Nemocnici Znojmo

Nemocnice s poliklinikou Karviná  
- Ráj, příspěvková organizace 249 868,76 1 ks ruční autorefraktokeratometr HandyRef-K komplet vč. přísl. pro NsP Karviná-Ráj, p.o.

Fakultní nemocnice  
Královské Vinohrady 229 900,00 1 ks sondy Lumify L12-4 Bundle pro FN Královské Vinohrady - nakoupeno v r. 2021, smlouva 

ze dne 14.10.2022

Donor, z.s. 218 210,00 Ubytování a strava ve dnech 20.06. - 25.06.2022 ve Vráži (rekondiční pobyt pro děti po 
transplantaci kostní dřeně)

Fakultní nemocnice Olomouc 213 704,50 3 ks lůžek Eleganza vč. příslušenství pro FN Olomouc

Fakultní nemocnice  
Hradec Králové 204 369,00 1 ks ECG holter recorder vč. příslušenství pro FN Hradec Králové

Krajská nemocnice T. Bati, a. s. 197 835,00 1 ks přístroje pro vyšetření sluchu novorozenců pro Krajskou nemocnici T. Bati

Fakultní nemocnice  
Hradec Králové 184 216,69 3 ks volumetrických pump vč. příslušenství pro FN Hradec Králové

Nemocnice Na Bulovce 181 500,00 1 ks fototerapie pro FN Bulovka

Nemocnice  
Jablonec nad Nisou, p.o. 178 487,00 1 ks BTL-08 LC EKG, 1 ks ECG holter vč. příslušenství pro Nemocnici Jablonec nad Nisou

Nemocnice České Budějovice, a.s. 168 553,00 7 ks monitorů vitálních funkcí BLT V6 pro Nemocnici České Budějovice, a.s.

Fakultní nemocnice  
Hradec Králové 160 313,00 1 ks NIOX VERO StraterKit vč. příslušenství pro FN Hradec Králové

Ústav chirurgie ruky  
a plastické chirurgie, p.o. 157 567,20 4 ks nemocničních lůžek vč. příslušenství pro Ústav chirurgie ruky a paltické chirurgie,

Nemocnice České Budějovice, a.s. 157 300,00 1 ks InBody 270 diagnostický přístroj vč. příslušenství pro FN České Budějovice

Fakultní nemocnice Brno 156 988,06 Vybavení pro dětskou nemocnici ve FN Brno

Fakultní nemocnice  
Hradec Králové 131 890,00 1 ks kardiologické sondy pro FN Hradec Králové

Fakultní nemocnice v Motole 129 440,00 Dětské povlečení pro dětskou JIP FN Motol

Fakultní nemocnice Plzeň 128 993,26 1 ks EKG Mindray vč. příslušenství pro FN Plzeň

Nemocnice Na Bulovce 119 790,00 Výroba a montáž vybavení pro dětské odd. traumatologie a chirurgie Nemocnice na Bulovce

Marcela Peková 99 732,50 rehabilitačního kočárku Bingo Trendline pro pí. Pekovou = 4.100,- EUR

Krajská zdravotní, a.s. 99 220,00 Nábytkové vybavení na dětské oddělení nemocnice Litoměřice

Nemocnice Na Bulovce 70 010,60 1 ks fototerapeutické lampy pro FN Bulovka

Fakultní nemocnice v Motole 53 096,00 Finanční zajištění výzkumného projektu "Genetická charakterizace podtypů neoblasmu"

Nemocnice Jihlava,  
příspěvková organizace 48 387,90 1 ks bezdrátové měřící stanici SECA 285 pro Nemocnici Jihlava

Krajská nemocnice Liberec, a.s. 47 265,00 1x ohřívač Medela vč. příslušenství a 2-fázové odsávačky mléka vč. příslušenství pro Nemo

Krajská zdravotní, a.s. 39 155,60 1 ks Quikread GO Instrument NORDIC vč. příslušenství pro Krajskou zdravotní, a.s.

Hospicová péče sv. Kleofáše, o.p.s. 38 995,00 1 ks koncentrátor kyslíku Olive gold pro Hospicovou péči sv. Kleofáše, o.p.s.

Kaputová Eliška 36 487,55 1 ks monitoru iM3 vč. příslušenství pro pí. Kaputovou
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POSKYTNUTÉ DARY
Příjemce  Částka Co se koupilo

Základní škola a Mateřská škola 
při Fakultní nemocnici,  
Plzeň, alej Svobody 80

35 499,00 2 ks tabletů Lenovo a 1 ks NTB HP vč. příslušenství  pro ZŠ a MŠ při FN Plzeň

Nemocnice Strakonice, a.s. 34 727,00 1 ks rehabilitační stůl JORDAN pro Nemocnici Strakonice

Sdružené zdravotnické zařízení 
Krnov, příspěvková organizace 29 960,00 8 ks kancelářských židlí pro SZZ Krnov, p.o.

Fakultní nemocnice Plzeň 28 389,00 1 ks lednice Liebherr pro FN Plzeň

Nemocnice  
Pardubického kraje, a.s. 25 017,30 1 ks vyšetřovacího lehátka a 1 ks diagnostickéjo setu oto-oftalmo  

pro Nemocnici Pardubice

Fakultní nemocnice v Motole 24 890,00 1 ks TV LG pro FN Motol

Sdružené zdravotnické zařízení 
Krnov, příspěvková organizace 24 360,00 7 ks LED televizí pro SZZ Krnov p.o.

Nemocnice  
Jablonec nad Nisou, p.o. 23 637,00 1 ks Jorda A transport vč. bradel pro Nemocnici Jablonec nad Nisou, p.o.

Nemocnice Třinec,  
příspěvková organizace 20 812,00 2 ks pulzního oxymetru vč. příslušenství pro Nemocnici Třinec

Uherskohradišťská nemocnice a.s. 17 423,00 1 ks otoskop Heine BETA 400 pro Uherskohradištskou nemocnici

Sdružené zdravotnické zařízení 
Krnov, příspěvková organizace 17 243,00 3 ks jídelních stolků k lůžku pro SZZ Krnov, p.o.

Fakultní nemocnice v Motole 16 708,00 1 ks Rollboard vision - pomůcka k přeložení se 4 madly pro FN Motol - nakoupen v r. 2019

Fakultní nemocnice v Motole 16 552,80 2 ks odpadkových košů pro FN Motol Terapeutická zahrada

Oblastní nemocnice  
Mladá Boleslav, a.s.,  
nemocnice Středočeského kraje

16 499,00 1 ks čističky vzduchu Philips AC 3858/50, nep. dar z r. 2020, smlouva podepsána 
04.11.2022

Fakultní nemocnice v Motole 12 809,16 Finanční zajištění výzkumného projektu "Genetická charakterizace podtypů neoblasmu"

Krajská zdravotní, a.s. 12 498,00 1 ks třídílné zástěny pro nemocnici v Děčíně

Oblastní nemocnice Příbram, a.s. 11 858,00 1 ks pulsního oxymetru pro ON Příbram a.s.

Fakultní nemocnice v Motole 9 483,00 Finanční zajištění výzkumného projektu "Genetická charakterizace podtypů neoblasmu"

Uherskohradišťská nemocnice a.s. 7 962,00 2 ks kojeneckých vah pro Uherskohradišťskou nemocnici - datum předání na smlouvě 
18.10.20

Oblastní nemocnice  
Mladá Boleslav, a.s.,  
nemocnice Středočeského kraje

6 271,00 Manžety a podkladové podložky pro ON Mladá Boleslav - předání 13.05.2021, smlouva 
doručena 16.06.2022

Oblastní nemocnice  
Mladá Boleslav, a.s.,  
nemocnice Středočeského kraje

5 465,00 300 ks dětských respirátorů pro ON Mladá Boleslav - datum předání 20.04.2021,  
smlouva dor

Denisa Oráčková 4 600,00 46 bal. plenek

Fakultní nemocnice v Motole 4 028,00 občerstvení na akci Motolská pouť konané dne 13.10.2022

Jedličková Julie 3 856,00 1 ks koženkový válec pro Julii Jedličkovou

Simona Pantáková 3 000,00 1 ks NTB Asus pro Marka Pantáka

Bartáková Lenka 2 740,00 Stomatologické ošetření Vojtěch Bartáka

Kateřina Muchková 2 000,00 20 bal. plenek

Příjemce  Částka Co se koupilo

Eliška Mokrášová 2 000,00 20 bal. plenek

Barbora Skalská 2 000,00 20 bal. plenek

Natálie Tichá 2 000,00 20 bal. plenek

Kristýna Vomočilová 2 000,00 20 bal. plenek

Monika Beranová 2 000,00 20 bal. plenek

Lucie Burkoňová 2 000,00 20 bal. plenek

Eliška Nečasová 2 000,00 20 bal. plenek

Zuzana Princová 2 000,00 20 bal. plenek

Barbora Kosařová 2 000,00 20 bal. plenek

Fakultní nemocnice v Motole 592,90 Sanitace - čištění watercooleru pro FN Motol

Fakultní nemocnice v Motole 592,90 Sanitace - čištění watercooleru pro FN Motol

Fakultní nemocnice v Motole 592,90 Sanitace - čištění watercooleru pro FN Motol

Fakultní nemocnice v Motole 400,00 4 bal. plenek

Věra Hrubá 1,00 1 ks NTB HP EliteBook 840

Dárce Za co  Hodnota 

NEPENĚŽNÍ DARY

AUTO IN s.r.o. pronájem 2 vozů zn. Ford 336 000,00

Kolorky.cz s.r.o. 250 ks bal. plenek 25 000,00

Soňa Marešová 200 ks přívěseků s Kapkou naděje a 500 ks medvídků 24 500,00

Milan Semerád 7 ks LED televizí 24 360,00

Botanicus spol. s r.o. 100 ks mýdlo koření a 100 ks mýdlo růže 9 800,00

Botanicus spol. s r.o. 20 ks pleť. krém, 20 ks krém na ruce, 20 ks pap. krabice, 20 ks taška 8 760,00

Hájek a Boušová, spol. s r.o. občerstvení 4 028,00

Odkud Látky s.r.o. dětské oblečení na akci ZOO 3 960,00

Společenství vlastníků jednotek pro dům 
č.p. 338 a 339 v kat. území Zbraslav 1ks NTB Asus 3 000,00

Hana Šindlerová 15 ks marmelád 2 250,00

Jana Hartlová dětské oblečení 1 530,00

Shell Czech Republic a.s. 1 ks NTB HP EliteBook 840 1,00
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Dárce  Částka 

Žáková  Regine 6 400 000,00

Shell Czech Republic a.s. 5 873 273,00

BERRONA SE 1 000 000,00

SPARKYS s.r.o. 841 276,00

Donio s.r.o. 740 539,00

Amazon Logistic Prague s.r.o. 612 746,00

BPA sport marketing a.s. 537 825,00

Ing. Bohuslav Šantrůček 500 000,00

STES a.s. 427 727,00

Cara Plasma s.r.o. 386 910,00

Reckitt Benckiser 362 796,00

ALLTOYS, spol. s r.o. 361 878,00

Česká mincovna, a.s. 266 000,00

POLYMED medical CZ, a.s. 250 000,00

L I N E T spol. s r.o 210 476,00

Yam Yam Delicates s.r.o. 203 300,00

nextbike Czech Republic s.r.o. 200 000,00

BAKR s.r.o. 200 000,00

New Me Czech s.r.o. 180 000,00

NOVATO  spol. s r.o. 140 850,00

Conseq Investment Management, a.s. 110 000,00

UNIQA Management Services, s.r.o. 110 000,00

TexBase s.r.o. 104 400,00

POTEX s.r.o. 102 960,00

Buček Karel 100 000,00

NEWTON DATA s.r.o. 100 000,00

Partners Financial Services, a.s. 100 000,00

ARTEFIN CONSULTING s.r.o. 98 711,00

Duynie, s.r.o. 94 000,00

rodiče dětí ZŠ a MŠ E. Destinové 86 507,00

Clio direct s.r.o. 80 000,00

AsA-střechy s.r.o. 71 483,00

Coufal Vladimír 70 000,00

Fotbalová asociace ČR 68 000,00

Arnoštová Jindřiška 60 000,00

MAXMAX.cz, s.r.o. 60 000,00

Město Říčany 60 000,00

M.A.N.,spol.s r.o 53 408,00

Nadace GCP 50 000,00

Smělý Danie 40 000,00

WIV group CZ&SK s.r.o. 40 000,00

Elfium s.r.o. 40 000,00

Amundi Czech Republik 35 000,00

DÁRCI NAD 10.000 KČ
Dárce  Částka 

C-FILTER FILTRY, s.r.o. 30 000,00

Potoma Jan 30 000,00

PROFIREVIT s.r.o. 30 000,00

AKESO holding a.s. 30 000,00

BioSolution, s.r.o. 30 000,00

Stanislav Houdek 29 440,00

Mertlík.eu - Car Transport Company, s.r.o. 29 200,00

USU Software, s.r.o. 27 011,00

AIK, s.r.o. 25 000,00

Pechoušek Václav Mgr. 25 000,00

Vais Jakub 25 000,00

Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group 25 000,00

Šumbera Jan Ing. 24 000,00

KAJA UNO, s.r.o 20 900,00

Denisa Lhotová 20 060,00

KETHER spol. s r.o. 20 000,00

HOCKEY CLUB DYNAMO PARDUBICE a.s. 20 000,00

GAMARTIS s.r.o. 20 000,00

Hájek Ladislav 20 000,00

INFINITE company s.r.o. 20 000,00

Rittal Czech, s.r.o. 20 000,00

PREFA PRAHA a.s. 20 000,00

ALLTOYS, spol. s r.o. 18 900,00

Kubelková Iveta 16 500,00

OnlineMedical s.r.o. 16 231,80

RM - Domino s.r.o. 16 000,00

Fabicovič Josef 15 555,00

Chateau Trnová s.r.o. 15 000,00

Luděk Fencl, MBA 15 000,00

Drnek Vladimír Ing. 14 400,00

UNITY CX s.r.o. 13 636,00

Kohout Tomáš 12 000,00

LivePR, s.r.o. 12 000,00

Vovesná Daniela 12 000,00

Hanousek Jan 12 000,00

Hrbek Lubomír 12 000,00

Hronek Karel Ing. 12 000,00

Kettner Jaroslav 12 000,00

Končal Martin Ing. 12 000,00

Kuchař Martin 12 000,00

Plisková Radka 12 000,00

SABE, spol. s r.o. 12 000,00

Kartoffelzucht Böhm GMBH 11 868,00
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Europlant Pflanzenzucht GMBH 11 836,50

Sismilich Jiří 11 667,00

ABC Braník fotbal, z.s. 11 000,00

Dyrová Petra 10 000,00

Hnilica Jan 10 000,00

Houdek Michal 10 000,00

Jihočeská zelenina 10 000,00

Slaný Jan 10 000,00

Spolek rodičů a přátel Základní školy Lovosice 10 000,00

Vítovec Přemysl 10 000,00

V-tek, s.r.o. 10 000,00

ZOO JH s.r.o. 10 000,00

Aidlpes Michal 10 000,00

Europlant Polska Spolka 10 000,00

Neužil Michal 10 000,00

OSTAZ s.r.o. 10 000,00

Pazdoň Bronislav 10 000,00

PB ENGINEERING, s.r.o. 10 000,00

Pixa Michal 10 000,00

RENOVACE - Macek 10 000,00

Vránek Martin 10 000,00

Wolf Vratislav 10 000,00

Bíza Roman 10 000,00

CREDITIMMO s.r.o. 10 000,00

Daniš Davaztechnik s.r.o. 10 000,00

ELIV, s.r.o. 10 000,00

HABARTline, s.r.o. 10 000,00

RYTA s.r.o. 10 000,00

Dárce  Částka 

DÁRCI NAD 10.000 KČ

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA
A AUDIT 2022

Nadační fond Kapka naděje
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ROZVAHA
v plném rozsahu
ke dni: 31.12.2022
(v celých tisících Kč)
IČ: 26200490

Název a sídlo účetní jednotky
Nadační fond Kapka naděje
Žatecká 16/8
PRAHA 1
11000Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

pro nevýdělečné organizace

Právní forma účetní jednotky: Nadační fond
Sestaveno dne: 9.5.2023

Předmět podnikání účetní jednotky: Podpora dětských odd. nemocnic zejména v oblasti léčby dětských pacientů s poruchami
krvetvorby, nádorovým onemocněním, leukémií. Dále pak podpora dětských nemocnic v oboru dětské psychiatrie a psychologie.
            Označení Stav k prvnímu dni účet. období Stav k poslednímu dni úč. obdobíČíslo

řádku
AKTIVA

a b c 1 2

A. Dlouhodobý majetek celkem             (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV.) 01 18 795 21 794

A.I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem                (součet A.I.1. až A.I.7.) 02 62 54

      3. Ocenitelná práva 05 29 21

      4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 06 33 33

A.II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem                 (součet A.II.1. až A.II.10.) 10 604 507

      4. Hmotné movité věci a jejich soubory 14 77 77

      7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 17 527 430

A.III. Dlouhodobý finanční majetek celkem                (součet A.III.1. až A.III.6.) 21 18 638 21 681

      3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 24 18 638 21 681

A.IV. Oprávky k dlouhodob. majetku celkem           (součet A.IV.1 až A.IV.11.) 28 -509 -448

      3. Oprávky k ocenitelným právům 31 -29 -21

      4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku 32 -33 -33

      7. Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí 35 -77 -77

      10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku 38 -370 -317

B. Krátkodobý majetek             celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.) 40 62 454 48 893

B.I. Zásoby celkem                                       (součet B.I.1. až B.I.9.) 41 1 776 1 150

      1. Materiál na skladě 42 1 776 1 150

B.II. Pohledávky celkem                            (součet B.II.1. až B.II.19.) 51 4 325 1 034

      4. Poskytnuté provozní zálohy 55 2 873 31

      5. Ostatní pohledávky 56 2 158

      6. Pohledávky za zaměstnanci 57 2 0

      17. Jiné pohledávky 68 1 306 696

      18. Dohadné účty aktivní 69 142 149

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem                (součet B.III.1. až B.III.7.) 71 56 343 46 685

      1. Peněžní prostředky v pokladně 72 184 277

      3. Peněžní prostředky na účtech 74 54 265 46 408

      4. Majetkové cenné papíry k obchodování 75 1 894 0

B.IV. Jiná aktiva celkem                            (součet. B.IV.1. až B.IV.2.) 79 10 24

      1. Náklady příštích období 80 10 24

AKTIVA CELKEM                                                            (A. + B.) 82 81 249 70 687

Označení Stav k prvnímu dni účet. období Stav k poslednímu dni úč. obdobíČíslo
řádku

PASIVA

a 43b c

A. Vlastní zdroje celkem                                                (A.I. + A.II.) 01 80 303 69 629

A.I. Jmění celkem                                           (A.I.1. + A.I.2. + A.I.3.) 02 74 342 63 085

Vytvoreno v programu FORM studio - www.kastnersw.czˇ
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
v plném rozsahu
ke dni: 31.12.2022
(v celých tisících Kč)
IČ: 26200490

Název a sídlo účetní jednotky
Nadační fond Kapka naděje
Žatecká 16/8
PRAHA 1
11000Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

pro nevýdělečné organizace

Právní forma účetní jednotky: Nadační fond
Sestaveno dne: 09.05.2023

Předmět podnikání účetní jednotky: Podpora dětských odd. nemocnic zejména v oblasti léčby dětských pacientů s poruchami
krvetvorby, nádorovým onemocněním, leukémií. Dále pak podpora dětských nemocnic v oboru dětské psychiatrie a psychologie.
            Označení Číslo

řádku
NÁKLADY

a b c

Činnost

hlavní celkemhospodářská
1 2 3

A.I. Spotřebované nákupy a nakupované služby         (součet A.I.1. až A.I.6.) 01 1 978 1 978

      1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek 02 135 135

      3. Opravy a udržování 04 3 3

      5. Náklady na reprezentaci 06 55 55

      6. Ostatní služby 07 1 785 1 785

A.III. Osobní náklady                               (součet A.III.10. až A.III.14.) 12 4 234 4 234

      10. Mzdové náklady 13 3 137 3 137

      11. Zákonné sociální pojištění 14 1 043 1 043

      13. Zákonné sociální náklady 16 54 54

A.IV. Daně a poplatky                                                            (A.IV.15.) 18 10 10

      15. Daně a poplatky 19 10 10

A.V. Ostatní náklady                                (součet A.V.16. až A.V.22.) 20 149 149

      19. Kursové ztráty 24 41 41

      22. Jiné ostatní náklady 27 108 108

A.VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek (součet
A.VI.23. až A.I.27.) 28 2 572 2 572

      23. Odpisy dlouhodobého majetku 29 103 103

      25. Prodané cenné papíry a podíly 31 2 469 2 469

A.VIII. Daň z příjmů                                                               (A.VIII.29.) 36 66 66

      29. Daň z příjmů 37 66 66

NÁKLADY CELKEM (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV. + A.V. + A.VI. + A.VII. + A.VIII.) 38 9 009 9 009

Označení Číslo
řádku

VÝNOSY

a b c

Činnost

hlavní celkemhospodářská
1 2 3

B.I. Provozní dotace                                                                (B.I.1.) 39 40 40

      1. Provozní dotace 40 40 40

B.II. Přijaté příspěvky                                  (součet B.II.2. až B.II.4.) 41 336 336

      3. Přijaté příspěvky (dary) 43 336 336

B.IV. Ostatní výnosy                                 (součet B.VI.5. až B.VI.10.) 46 6 498 6 498

      7. Výnosové úroky 49 692 692

      8. Kursové zisky 50 1 1

      9. Zúčtování fondů 51 5 805 5 805

B.V. Tržby z prodeje majetku                  (součet B.V.11. až B.V.15.) 53 2 718 2 718

      12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 55 2 718 2 718

VÝNOSY CELKEM (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV. + B.V.) 59 9 592 9 592

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 60 649 649

Vytvoreno v programu FORM studio - www.kastnersw.czˇ

Označení Stav k prvnímu dni účet. období Stav k poslednímu dni úč. obdobíČíslo
řádku

PASIVA

a 43b c

      1. Vlastní jmění 03 9 542 6 640

      2. Fondy 04 64 800 56 445

A.II. Výsledek hospodaření celkem             (A.II.1. + A.II.2. + A.II.3.) 06 5 961 6 544

      1. Účet výsledku hospodaření 07 0 583

      2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 08 442 0

      3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let 09 5 519 5 961

B. Cizí zdroje celkem                             (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.) 10 946 1 058

B.III. Krátkodobé závazky celkem            (součet B.III.1. až B.III.23.) 21 943 1 050

      1. Dodavatelé 22 702 551

      5. Zaměstnanci 26 138 202

      7 Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění 28 77 112

      8. Daň z příjmů 29 0 40

      9. Ostatní přímé daně 30 17 23

      17. Jiné závazky 38 9 122

B.IV. Jiná pasiva celkem                            (součet B.IV.1. až B.IV.2.) 45 3 8

      1. Výdaje příštích období 46 3 8

PASIVA CELKEM                                                            (A. + B.) 48 81 249 70 687

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)
 
Václava Pizingerová, předseda správní rady

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)
 
Václava Pizingerová, předseda správní rady
Tel.: Linka: 

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo
podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou

Vytvoreno v programu FORM studio - www.kastnersw.czˇ
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ROČNÍ  
ÚČETNÍ ZÁVĚRKA  

V  P L N É M  R O Z S A H U  
ke dni 31. 12. 2022 

 
 
 

neziskové organizace 

Nadační fond Kapka naděje 
 
 
 
 

se základními údaji: 
 
 
Sídlo organizace: Žatecká 16/8, Josefov, 110 00 Praha 1 
Identifikační číslo: 26200490 
Právní forma: Nadační fond 
Místo registrace: Městský soud v Praze, oddíl N, vložka 356 
Datum vzniku: 18.9.2000 
Předmět činnosti: shromažďování finančních prostředků určených zejména k zajištění léčebných, 

školních, kulturních a sociálních potřeb nemocných dětí, a to zejména dětí 
postižených nádorovým onemocněním 

 
Účetní období: 01.01.2022 – 31.12.2022       

Rozvahový den:  Okamžik sestavení  
 31.12.2022 účetní závěrky:  30.6.2023 
 
 
Podpisový záznam statutárního orgánu: 
 
 
 
Sestavuje-li česká účetní jednotka roční účetní závěrku i v jiných jazycích, než je jazyk český a vzniknou-li čtenáři těchto 
jazykových verzí nějaké nejasnosti, platí vždy roční účetní závěrka v českém jazyce. 
 
Roční účetní závěrka je sestavena podle zákonů platných v ČR, tj. zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, Vyhlášky č. 504/2002 
Sb. a Českých účetních standardů, v souladu s hlavními účetními zásadami: zásada věrného zobrazení skutečnosti, 
předpoklad trvání podniku v dohledné budoucnosti, zákaz kompenzace, akruální princip, stálost metod, zásada opatrnosti, 
bilanční kontinuita, srozumitelnost informací, zásada významnosti.  

Označení Číslo
řádku

VÝNOSY

a b c

Činnost

hlavní celkemhospodářská
1 2 3

D. Výsledek hospodaření po zdanění 61 583 583

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)
 
Václava Pizingerová, předseda správní rady

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)
 
Václava Pizingerová, předseda správní rady
Tel.: Linka: 

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo
podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou

Vytvoreno v programu FORM studio - www.kastnersw.czˇ
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3 
 

Dne 10.03.2022 zaniklo odstoupením členství v dozorčí radě pana Ing. Martina Potůčka. K 13.04.2022 byl zvolen nový člen dozorčí 
rady: Jan Fischer, MLitt., dat. nar. 21. dubna 1989, Matějská 2739/24, Dejvice, 160 00 Praha 6 
 
Ve sbírce listin je uložena změna Statutu, ze dne 12.10.2022, na soud byla doručena 30.03.2023, kde je nově uvedena změna 
spočívající v rozšíření působnosti nadačního fondu o psychiatrickou a psychologickou pomoc dětí. 
 
Změny v následujícím účetním období zapisované do nadačního rejstříku podle stavu k 09.05.2023 
Dne 21.04.2023 je nově zapsána změna účelu nadačního fondu z původního shromažďování finančních prostředků určených 
zejména k zajištění léčebných, školních, kulturních a sociálních potřeb nemocných dětí, a to zejména dětí postižených nádorovým 
onemocněním. Nově se mění účel Nadačního fondu Kapka naděje, který se zabývá podporou dětských pacientů s poruchami 
krvetvorby, trpících nádorových onemocněním, leukémií a dětí, které potřebují odbornou psychiatrickou či psychologickou 
pomoc. Podpora se týká jak oblasti léčby, tak prevence i edukace.  
 
Organizační struktura organizace ke dni 31.12.2022 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Průměrný počet zaměstnanců a výše osobních nákladů ke dni 31.12.2022 

 Běžné období Minulé období 

 Celkový počet 
zaměstnanců Řídící pracovníci Celkový počet 

zaměstnanců Řídící pracovníci 

Průměrný počet zaměstnanců 3 1 3 1 

Mzdy 3 137 935 2 985 1 125 

Sociální zabezpečení a zdravotní 
pojištění 1 043 316 995 380 

Ostatní 54 17 46 8 

Osobní náklady celkem 4 234 1 268 4 026 1 513 

 
 
Odměny členů statutárních a dozorčích orgánů ke dni 31.12.2022 

Odměny Běžné období Minulé období 

Statutární orgán 853 782 
Dozorčí orgán - - 

 
Členové dozorčí rady neobdrželi žádnou odměnu za výkon funkce.  
Odměna předsedkyně správní rady je schvalována ostatními členy správní a dozorčí rady. Ostatní členové správní rady 
neobdrželi žádnou odměnu za výkon funkce. 
Ve sledované období nedošlo k uzavření žádných obchodních smluv nebo jiných smluvních vztahů s osobami, v nichž mají 
členové orgánů nadačního fondu nebo jejich rodinní příslušníci účast. 
 
 
  

Ředitel 

Projekt manager Sekretářka 

Dozorčí rada Správní rada 
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PŘÍLOHA 

ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY 

 
ke dni 31.12.2022 

(v celých tisících Kč) 
 
 

I. OBECNÉ INFORMACE 
 

Popis účetní jednotky 

Název organizace: Nadační fond Kapka naděje 

Sídlo organizace: Žatecká 16/8, Josefov, 110 00 Praha 1 

Identifikační číslo:  26200490 

Právní forma: Nadační fond 

Místo registrace: Městský soud v Praze, oddíl N, vložka 356 

Datum vzniku: 18.9.2000 

Poslání nadačního fondu: 

 (hlavní činnost) shromažďování finančních prostředků určených zejména k zajištění léčebných, školních, kulturních a 
sociálních potřeb nemocných dětí, a to zejména dětí postižených nádorovým onemocněním 

 
Zakladatel fondu: 

Václava Pizingerová

 

 

Členové statutárního orgánu – správní rady ke dni 31.12.2022 

Příjmení Jméno Funkce Od data 

Pizingerová Václava předseda správní rady 18.9.2000 
Karasová Milada člen správní rady 9.5.2002 
Prof. MUDr. Starý Jan člen správní rady 9.5.2002 
MUDr. Lewandovska Simona člen správní rady 9.5.2002 
Ing. Šindler, Ph.D. Petr člen správní rady 8.1.2013 
Ing. Beran Jaroslav člen správní rady 9.2.2022 
Beneš Petr člen správní rady 9.2.2022 

 
 

Členové dozorčí rady ke dni 31.12.2022 

Příjmení Jméno Funkce Od data 

JUDr. Profous Miloš předseda dozorčí rady 24.11.2009 
MUDr. Jenšovská Dana místopředseda dozorčí rady 24.11.2009 
MLitt. Fischer Jan člen dozorčí rady 13.04.2022 

 
 
Změny v běžném účetním období zapisované do nadačního rejstříku  
Změnou Statutu, ze dne 25.08.2021, na soud doručenou 8.12.2021, došlo ke změně počtu členů správní rady z pěti na sedm. Dne 
09.02.2022 byly zvoleni noví členové správní rady:  

- Ing. Jaroslav Beran, dat. nar. 14. listopadu 1956, Ke kapslovně 2855/7, Žižkov, 130 00 Praha 3 
- Petr Beneš, dat. nar. 2. června 1984, Silurská 1175/8, Hlubočepy, 152 00 Praha 5 
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5) Pohledávky 

Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. 
Dohadné účty aktivní se oceňují na základě odborných odhadů a propočtů. 
 
6) Závazky 

Závazky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. 
 
7) Nadační dary a nadační příspěvky 

Nadační dary jsou přijímány na základě uzavřených darovacích smluv mezi nadačním fondem a dárci. Nadační dary určené 
na realizaci hlavní činnosti a účelově vázané na poskytování nadačních příspěvků se účtují do fondů. Nadační dary určené na 
správu nadačního fondu jsou účtovány ve věcné a časové souvislosti s náklady. Nepeněžní dary získané formou přijatých 
služeb a spotřebované věcné dary se účtují do výnosů a zároveň do nákladů v hodnotě stanovené smlouvou. 
Nespotřebované věcné dary jsou evidovány na základě fyzické inventury na účtech zásob. 
 
V souladu s platnými postupy účtování je ve fondech účtováno o veřejných sbírkách, které byly vyhlášeny dle Zákona 
č. 177/2001 Sb. Dále je ve fondech účtováno o peněžních a nepeněžních darech.  
 
Nadační příspěvky jsou poskytovány na základě smluv o poskytnutí nadačních příspěvků a na základě darovacích smluv. 
Nadační příspěvky jsou poskytovány z fondů příslušných veřejných sbírek a fondů přijatých darů. 
  
8) Používání cizí měny v účetnictví 

Při přepočtu cizích měn na českou měnu používá účetní jednotka kurz vyhlášený ČNB platný k datu uskutečnění účetního 
případu. 
Hodnota finanční prostředků, závazků a pohledávek vykazovaných k poslednímu dni sledovaného účetního období 
a evidovaných v cizí měně je přepočítávána posledním směnným kurzem ČNB platným ve sledovaném období. 
 
9) Změny účetních metod 

V běžném účetním období nedošlo k podstatným změnám v oceňování, odpisování, účtování a vykazování oproti minulému 
účetnímu období. 
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II. INFORMACE O POUŽITÝCH ÚČETNÍCH METODÁCH, OBECNÝCH ÚČETNÍCH ZÁSADÁCH A 
ZPŮSOBECH OCEŇOVÁNÍ V BĚŽNÉM OBDOBÍ 

 
 

Přiložená individuální účetní závěrka byla připravena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákona o účetnictví“) a prováděcí vyhláškou č. 504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona 
č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není 
podnikání, pokud účtují v soustavě podvojného účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, ve znění platném pro rok 2022 a 2021 
(dále jen „prováděcí vyhláška k zákonu o účetnictví“). 
 
Obecné uznávané účetní zásady 

Účetnictví bylo zpracováno při používání následujících obecných účetních zásad: zásada věrného a poctivého zobrazení 
skutečnosti, předpoklad trvání podniku v dohledné budoucnosti, zásada periodicity, nezávislosti účetních období, 
vymezení okamžiku realizace (akruální princip), vymezení účetní jednotky, zákazu kompenzace, stálosti metod, oceňování 
v historických cenách, opatrnosti, bilanční kontinuity, oceňování peněžní jednotkou, srozumitelnosti informací, přednosti 
obsahu před formou, objektivity účetních informací, zásada významnosti. 
 
 
1) Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek 

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je majetek s dobou použitelnosti delší než 1 rok a od výše ocenění: 
- Drobný dlouhodobý nehmotný majetek    – do 60 000,- Kč   
- Drobný dlouhodobý hmotný majetek        – do 80 000,- Kč 
- Hmotné movité věci a jejich soubory         – nad 80 000,- Kč 

 
Dlouhodobý nehmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které obsahují cenu pořízení a náklady s pořízením související.  
Bezúplatně nabytý majetek se oceňuje v reprodukční pořizovací ceně. 
 
Majetek s dobou použitelnosti kratší než jeden rok je účtován do nákladů společnosti při pořízení. 
 
Sestavení odpisových plánů pro dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek a použité odpisové metody 

Dlouhodobý majetek Metoda odpisování 
Drobný dlouh. nehmotný majetek odepisován 1/24 měsíců 
Hmotné movité věci a jejich soubory daňové odpisy = účetní odpisy 
Drobný dlouh. hmotný majetek odepisován 1/24 měsíců 
 
Daňové odpisy uplatňuje účetní jednotka podle platného znění zákona o daních z příjmů. 
 
2) Finanční majetek 

Krátkodobý finanční majetek tvoří cenné papíry k obchodování a dluhové cenné papíry se splatností do 1 roku držené do 
splatnosti. 
 
Dlouhodobý finanční majetek tvoří dluhové cenné papíry držené do splatnosti. 
Cenné papíry držené do splatnosti jsou cenné papíry, které mají stanovenou splatnost a společnost má úmysl a schopnost držet je 
do splatnosti.  
 
Dluhové cenné papíry se oceňují pořizovacími cenami, které zahrnují cenu pořízení a přímé náklady s pořízením související. 
 
3) Peněžní prostředky 

Peněžní prostředky a ceniny jsou oceňovány jejich jmenovitými hodnotami. 
 
4) Zásoby 

Nakupované zásoby jsou oceněny pořizovacími cenami. Pořizovací cena zásob zahrnuje náklady na jejich pořízení včetně nákladů 
s pořízením souvisejících. 
Zásoby – bezúplatně obdržené věcné dary získané na základě darovacích smluv určených k darování 3. osobám se oceňují 
reprodukční pořizovací cenou. 
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2) Zásoby 

Druh zásob Popis druhu zásob PZ přírůstek úbytek KZ 
Materiál přijaté nepředané věcné dary  1184 86 772 498 
Materiál sbírkové předměty, vstupenky 592 405 345 652 

Celkem 1 776 491 1 117 1 150 
 
 
3) Krátkodobý finanční majetek 

 

 

 

 

 

 

4)  

4)  

4)  

4)  

4)  

4)  
4)  

4)  

4)  

4)  

4)  

4)  
4)  

4)  

4)  

4)  

4)  

4)  

4)  
4)  

4)  

4)  

4)  

4)  

4)  

4)  
4)  

4)  

4)  

4)  

4)  

4)  

4)  

4) Pohledávky 

Pohledávky stav k 31.12.2021 stav k 31.12.2022
pohledávky z obchodního styku - odběratelé 0 0
poskytnuté provozní zálohy 2 873 31
ostatní pohledávky 2 158
pohledávky za zaměstnanci 2 0
jiné pohledávky 1 306 696
dohadné účty aktivní 142 149

Celkem 4 325 1 034  
 

Poskytnuté provozní zálohy k 31.12.2022 v hodnotě 31 tis. Kč jsou dlouhodobé, jsou tvořeny kaucí na nájem a peněžní jistinou 

České poště. 

Ostatní pohledávky k 31.12.2022 v hodnotě 158 tis. Kč jsou krátkodobé a jsou tvořeny duplicitně uhrazenou zálohou. 

Jiné pohledávky k 31.12.2022 v hodnotě 696 tis. Kč jsou krátkodobé a jsou tvořeny především přísliby nadačních příspěvků 

a pohledávkami z probíhajících dědických řízení. 

 

Společnost nemá k 31.12.2022 žádné pohledávky kryté podle zástavního práva (k 31.12.2021 žádné). 

 

Dohadné účty aktivní k 31.12.2022 jsou tvořeny neobdrženými kuponovými platbami z dlouhodobých cenných papírů držených 

do splatnosti za účetní období roku 2022 ve výši 149 tis. Kč. 

 

 

5) Časové rozlišení aktiv 

Náklady příštích období k 31.12.2022 v hodnotě 24 ti. Kč (k 31.12.2021 10 tis. Kč) zahrnují především pojištění a předplatné a jsou 

účtovány do nákladů období, do kterého věcně a časově přísluší. 

 

krátkodobý finanční majetek Stav k 31.12.2021 Stav k 31.12.2022
peněžní prostředky a  peněžní ekvivalenty 184 277
ceniny 0 0
účty v bankách 54 265 46 408
majetkové cenné papíry k obchodování 1 894 0
Celkem 56 343 46 685
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III. DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE K ROZVAZE A VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY 
 
1) Dlouhodobý majetek 

Dlouhodobý majetek – pořizovací cena 

l ikvidace prodej darování/
převod

62 0 8 0 0 54

ochranná známka 29 0 8 0 0 21
drobný dlouhodobý nehmotný 
majetek 33 0 0 0 0 33

604 61 158 0 0 507

samostatné movité věci  (server) 77 0 0 0 0 77

drobný dlouhodobý hmotný majetek 527 61 158 0 0 430

18 638 3 051 0 0 8 21 681

dluhové cenné papíry držené                      
do splatnosti 18 638 3 051 0 8 21 681

19 304 3 112 166 0 8 22 242

Stav 
31.12.2022

Celkem

Finanční majetek
Z toho: 

z toho:

Hmotný majetek
z toho:

Nehmotný majetek

Stav 
1.1.2022 Přírůstek

Úbytek

 
Dlouhodobý majetek – oprávky 

62 0 8 54 0 0

ochranná známka 29 0 8 21 0 0
drobný dlouhodobý 
nehmotný majetek 33 0 0 33 0 0

448 104 158 394 0 113

samostatné movité 
věci  (server) 77 0 0 77 0 0

drobný dlouhodobý 
hmotný majetek 371 104 158 317 0 113

z toho:

Hmotný majetek
z toho:

Stav k 
1.1.2022

Odpisy         
v období

Účetní hodnota 
31.12.2022

Nehmotný majetek

Úbytky         
v období

Oprávky k 
31.12.2022

Opravné 
položky

 
 

 

 

 

 

 

Tuzemské a zahraniční dlouhodobé dluhové CP (A.III.3.) 

Druh CP Emitent Splatnost Pořizovací cena Finanční výnos za rok 
2022 

dluhopis Raiffeisenlandesbank Oberösterreich 19.02.2023 10 000 456 
dluhopis Raiffeisenlandesbank Oberösterreich 04.07.2023 2 010 55 
dluhopis Raiffeisenlandesbank Oberösterreich 09.07.2026 5 029 102 
dluhopis Raiffeisenlandesbank Oberösterreich 19.07.2024 1 621 64 
dluhopis Raiffeisenbank a.s. 20.09.2027  2 132 5 
dluhopis Raiffeisenbank a.s. 20.09.2027 919 2 

Celkem 21 711  684 
 

Souhrnná výše majetku neuvedená v rozvaze ke dni 31.12.2022 

Druh majetku Způsob ocenění Běžné období Minulé období 
Nehmotný majetek pořizovací cenou 10 10 
Hmotný majetek pořizovací cenou 5 25 

   
Společnost nemá k 31.12.2022 majetek zatížený zástavním právem (k 31.12.2021 neměla). 
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Správní rada schválila účetní závěrku společnosti za účetní období roku 2021, ve kterém byl vykázán hospodářský výsledek 

po zdanění ve výši 443 tis. Kč, která byla v souladu s rozhodnutím správní rady zaúčtována na nerozděleného výsledku 

hospodaření minulých let.  

Převody mezi fondy se týkají zpeněžení majetku převzatého v rámci vypořádání dědických řízení. 

 

 
9) Veřejná sbírka 

Veřejná sbírka probíhá na základě rozhodnutí MHMP/733150/2014 ze dne 30. května 2014 o zahájení veřejné sbírky za účelem 

získání peněžních prostředků na podporu zejména dětí s nádorovým onemocněním. Veřejná sbírka je registrovaná na dobu 

neurčitou. 

 

Vyúčtování veřejné sbírky k 31.12.2022 

Počáteční stav sbírky k 1.1.2022 7 520 tis Kč 
přírůstky sbírky v roce 2022 
     z toho: 
 

2 759 tis Kč 
 
 

     pokladničkami 8 tis Kč 

     prodejem předmětů 1 122 tis Kč 

     DMS zprávy 245 tis Kč 

     ostatní příspěvky 1 383 tis Kč 

     úroky 1 tis Kč 

neuznané náklady na konání Sbírky -18 tis Kč 

použití sbírky v roce 2022 -2 933 tis Kč 

     z toho na náklady spojené se sbírkou -17 tis Kč 

     z toho účelové použití sbírky -3 251 tis Kč 

Zůstatek k použití sbírky v následujících letech  6 993 tis Kč 
 

 

Vklad 
zakladatele

Dary dlouhodobý 
majetek/dědictví

Peněžní/nep
eněžní dary

Veřejná 
sbírka

Nerozdělený 
VH minulých 

let

Výs ledek 
hospodaření

Celkem

stav k 1.1.2022 10 9 532 57 280 7 520 5 519 442 80 303
zúčtování 
hospodářské
ho výs ledku 
2021 442 -442

0

výs ledek 
hospodaření 
za  rok 2022 583

583

Při jaté dary 29 27 202 2 759 29 990
Poskytnutné 
příspěvky/dar
y

-29 225 -3 286 -32 511

Zúčtování 
fondů

-2 931 -5 805 -8 736

stav k 
31.12.2022 10 6 630 49 452 6 993 5 961 583 69 629

Vlastní jmění

6 640

Fondy

56 445
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6) Závazky 

krátkodobé závazky stav k 31.12.2021 stav k 31.12.2022
závazky z obchodních vztahů - dodavatelé 702 551
závazky k zaměstnancům 138 202
závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního 
pojištění 77 112
stát - daň z příjmů 0 40
stát - ostatní daně a poplatky 17 23
jiné závazky 9 122

Celkem 943 1 050  
 

Závazky z obchodních vztahů – členění podle doby splatnosti                                                                                                                                        

Doba splatnosti závazků z obchodních vztahů Stav k 31.12.2022 
ve splatnosti 206 
1-60 dnů po lhůtě 130     
61-180 dnů po lhůtě 221 
181-365 dnů po lhůtě -6 
více než 365 po lhůtě 0 

Celkem 551 
 

Závazky k zaměstnancům k 31. 12. 2022 v hodnotě 202 tis. Kč jsou z titulu mezd za prosinec 2022. 

Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného pojištění k 31.12.2022 v hodnotě 112 tis. Kč jsou z titulu mezd za prosinec 

2022. 

Daňové závazky vůči státu k 31.12.2022 jsou tvořeny z titulu: 

- daň z příjmů právnických osob za rok 2022 ve výši 40 tis. Kč 

- záloha na daň z příjmů fyzických osob z mezd za prosinec 2022 ve výši 23 tis. Kč 
 

Jiné závazky k 31.12.2022 v hodnotě 122 tis. Kč jsou krátkodobé a jsou tvořeny především přísliby nadačních příspěvků. 

 
Společnost neeviduje k 31.12.2022 žádné závazky s dobou splatnosti delší než 5 let (k 31.12.2021 žádné). 

Společnost nemá k 31.12.2022 žádné závazky zástavním právem nebo ručením (k 31.12.2021 žádné). 

 
 
7) Časové rozlišení pasiv 

Výdaje příštích období k 31.12.2022 v hodnotě 8 ti. Kč (k 31.12.2021 3 tis. Kč) zahrnují především nevyfakturované služby a jsou 

účtovány do nákladů období, do kterého věcně a časově přísluší. 

 

 
8) Vlastní zdroje 

V souladu s platnými postupy účtování je ve fondech účtováno o zdrojích přijatých účetní jednotkou od jiných osob za účelem 

plnění hlavního poslání společnosti. 
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13) Hospodářský výsledek a daňová povinnost 

Postup výpočtu daně z příjmů 

 Běžné období Minulé období 

Výsledek hospodaření před zdaněním 649 475 

Připočitatelné položky (+) 8 943 6 017 

Odpočitatelné položky (-) 8 943 6 017 
Odečet min. 300 000Kč a max. 1 000 000Kč, až o 30%, max. do výše základu daně ($20, odst.7) 300 300 

Základ daně po úpravách 349 175 

Sazba daně 19 % 19 % 

Výše daně 66 33 
 

Daňová povinnost za účetní období roku 2022 činí 66 310,- Kč. 

Daňová úspora za rok 2022 činí 57 000,- Kč a bude použita v roce 2023 na hlavní činnost organizace. V roce 2022 byla na hlavní 

činnost organizace použita daňová úspora za rok 2021 ve výši 57 000,- Kč. 

 

 

14) Odměna auditora 

Odměna auditora za statutární audit a ověření výroční zprávy roku 2022 činí 61 tis. Kč včetně DPH (k 31.12.2021 38 tis. Kč). 

 

 

15) Následné události 

Po datu účetní závěrky nedošlo k žádným jiným významným událostem, které by měly vliv na finanční situaci účetní jednotky 

k 31.12.2022.  

Účetní závěrka účetní jednotky k 31.12.2022 byla sestavena s předpokladem pokračování v činnosti. 

 
 
 
Zkratky: VJ – vlastní jmění, IČ – identifikační číslo, RČ – rodné číslo, VH – výsledek hospodaření, b.o. – běžné období, m.o. – minulé období, PC – pořizovací 
cena, VN – vlastní náklady, RPC – reprodukční pořizovací cena, CP – cenné papíry, PZ – počáteční zůstatek, KZ – konečný zůstatek, DNM – dlouhodobý 
nehmotný majetek, DHM – dlouhodobý hmotný majetek, DFM – dlouhodobý finanční majetek. 
 
Sestaveno dne 
 

09.05.2023 
 
 

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky 

Právní forma účetní jednotky 
 

Nadační fond 
 
 

Poslání organizace 
 
Shromažďování finančních prostředků určených zejména k zajištění 
léčebných, školních, kulturních a sociálních potřeb nemocných dětí, a 
to zejména dětí postižených nádorovým onemocněním. Rozšířené o 
obory dětské psychiatrie a psychologie. 
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10) Poskytnuté nadační příspěvky 

Nadační fond použil výtěžek veřejné sbírky na poskytnutí převážně materiálních darů k 31.12.2022 v hodnotě 2 916 tis. Kč 
(k 31.12.2021 11 006 tis. Kč). 
 
Použití čistého výtěžku veřejné sbírky v b.o. – poskytnuté dary nad 150 tis. Kč 

Příjemce daru Účel daru Výše poskytnuté 
částky 

Nemocnice Strakonice, a.s. Rekonstrukce dětského oddělení v Nemocnici Strakonice 1 000 
Nemocnice s poliklinikou Karviná-Ráj, 
příspěvková organizace 

1 ks ruční autorefraktokeratometr HandyRef-K komplet vč. přísl. pro NsP 
Karviná-Ráj, p.o. 250 

Donor, z.s. Ubytování a strava ve dnech 20.06. - 25.06.2022 ve Vráži (rekondiční pobyt 
pro děti po transplantaci kostní dřeně) 218 

Fakultní nemocnice Hradec Králové 3 ks volumetrických pump vč. příslušenství pro FN Hradec Králové 184 
Ústav chirurgie ruky a plastické chirurgie, 
p.o. 

4 ks nemocničních lůžek vč. příslušenství pro Ústav chirurgie ruky a 
paltické chirurgie, 158 

Fakultní nemocnice Brno Vybavení pro dětskou nemocnici ve FN Brno 157 
 

Přehled poskytnutých věcných (majetkových) darů vyšších než 350 tis. Kč 

Smlouva s Povaha daru Částka 

Nemocnice Na Bulovce 1 ks sedací soupravy ve tvaru koňských hlav pro FN Bulovka, nepeněžní věcný 
dar z r. 2021, smlouva doručena až 01.11.2022 647  

 
 

11) Přijaté dotace 

K 31.12.2022 obdržela účetní jednotka neinvestiční dotaci na provozní účely ve výši 40 tis. Kč z rozpočtu statutárního města Zlín 
(k 31.12.2021 36 tis. Kč). 
 
12) Přijaté dary 

Nadační fond obdržel k 31.12.2022 příspěvky do veřejné sbírky v hodnotě 2 758 tis. Kč (k 31.12.2021 6 386 tis. Kč). 
Nadační fond obdržel k 31.12.2022 příspěvky z jiných zdrojů než z veřejné sbírky v hodnotě 27 950 tis. Kč. 
 
 

Přehled přijatých finančních darů vyšších než 300 tis. Kč 
Smlouva s Účel daru Částka 

Žáková Regine Peněžní dar neúčelový vč. správy 6 400 

Shell Czech Republic a.s. Projekt banky pupečníkové krve a Český registr krvetvorných buněk 5 873 

BERRONA SE Peněžní dar na výzkum léčby dětských onkologických onemocnění ve FN Motol 
– CLIP MUDr. Trka 1 000 

SPARKYS s.r.o. Peněžní dar na nákupy pomůcek, materiálu a zdravotnického zařízení pro FN 
Motol, FN Plzeň a FN Ostrava 841 

Donio s.r.o. Peněžní dar na revitalizaci venkovních sportovně-terapeutických prostor 
Dětské psychiatrické kliniky 741 

Amazon Logistic Prague s.r.o. Peněžní dar neúčelový – Statut (vyjma správy) 613 

BPA sport marketing a.s. Peněžní dar neúčelový vč. správy 538 

Ing. Bohuslav Šantrůček Peněžní dar výzkum léčby – CLIP Prof. MUDr. Trka 500 

STES a.s. Peněžní dar neúčelový vč. správy 428 

Cara Plasma s.r.o. Peněžní dar neúčelový vč. správy 387  

Reckitt Benckiser Peněžní dar neúčelový vč. správy 363 

ALLTOYS, spol. s r.o. Peněžní dar na nákupy pomůcek, materiálu a zdravotnického zařízení pro FN 
Motol, FN Plzeň, FN Ostrava 362 

Přehled přijatých (darovaných) služeb vyšších než 150 tis. Kč                     

Smlouva s Povaha daru Částka 
AUTO IN s.r.o. Pronájem 2 vozů zn. Ford Mondeo  336 
 

 



Nadační fond Kapka naděje


